
A tak věřte, že i v dalších číslech 
Libochovických novin bude o čem psát.

systému (zahrnující i městský rozhlas), 
dotaci na revitalizaci a rozšíření knihovny 
a jejího vybavení (se smart prvky). Stejně 
tak budeme moci v tomto roce vysoutěžit 
zhotovitele základní infrastruktury pro 
novou ulici Josefa Kopty a napřesrok v ní 
třeba přivítat nové občany našeho města. 
Z dotačních programů Ústeckého kraje se 
podařilo získat finanční prostředky na 
obnovu kamerového systému a také náš 
tradiční festival “Umíme se bavit”. 

Mgr. Miroslav Zůna, starosta města

Neděje se toho zrovna málo. Jistě 
jste zaregistrovali, že v těsném sousedství 
Penny marketu probíhají stavební práce. 
V tomto místě by měla, dle posledních 
zpráv, vyrůst prodejna společnosti Billa .

ležitými informacemi z našeho města 
celých 16 stran. A vězte, že to není snadná 
práce. S jedním takovým členem jsme se 
bohužel museli v jarních dnech tohoto 
roku rozloučit. Byl jím pan Stanislav 
Tlustý, dlouholetý člen redakční rady Li-
bochovických novin, ale také „videokro-
nikář” našeho města. Za vše, co jste pro 
Libochovice udělal, Vám upřímně děkuji.

Poděkovat se sluší ale také za práci 
těm, kteří se v posledních měsících 
usilovně snažili o získání stavebního 
povolení, souhlasů vlastníků či dotačních 
peněz nutných k realizaci projektových 
záměrů, které jsme si před sebe jako 
zastupitelé vytýčili. To jejich zásluhou 
můžeme konstatovat, že se městu poda-
řilo získat dotaci na veřejné osvětlení 
(výměnu stávajících svítidel za úspornější 
očekáváme někdy v průběhu měsíce čer-
vna), na obnovu městského varovného 
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Mgr. M. Zůna

Hezký dobrý den, vážení občané 
a přátelé našeho města.

Vítejte u květnového vydání Libo-
chovických novin, které vám snad přinese 
mnoho zajímavého čtení. 

Jsem rád, že mohu být součástí 
Libochovických novin a redakční rady. 
Ne, není to mazání medu kolem úst jejich 
členům. Je to prosté konstatování člově-
ka, který dostal tu možnost být u něčeho, 
co mnozí Libochovičtí považují za samo-
zřejmé, ale přitom se stačí začíst do jiných 
obdobných radničních listů a dospějete ke 
zjištění, že ty „naše” Libochovické novi-
ny jsou něčím jiné. Možná bychom mohli 
říci až jedinečné. Nejde jenom o měsíčník 
poskytující důležité informace o dění 
v našem městě. O termínech svozů odpa-
dů, o povinnostech placení poplatků nebo 
o probíhajících investičních projektech.

Libochovické noviny jsou pestrou 
skládankou aktuálního městského dění, 
návratů do známé i neznámé minulosti 
a prostoru pro občany, ve kterém mohou 
poukázat na věci, které se jim líbí, anebo 
které by rádi změnili. Tvoří je lidé, kterým 
jsou Libochovice a jejich okolí domovem, 
anebo na ně s láskou vzpomínají. Každé 
setkání s nimi je pro mě inspirující, neboť 

Členové redak-
ční rady jsou totiž 
těmi pověstnými srd-
caři, kteří chtějí kaž-
dý měsíc naplnit dů-

jsem stále usvědčo-
ván z toho, jak málo 
toho o svém milova-
ném rodném městě 
vím.

Velikonoční prázdniny = kuřát-
ková horečka. Tak s tímto přirovnáním 
jistě souhlasí každý, kdo se zúčastnil 
III. ročníku velikonoční hry Zatoulaná 
kuřátka. Hra, jejímž cílem bylo, je a bu-
de vylákat děti na procházky do příro-
dy. A to se opět podařilo dokonale. Ku-
řátka a slunečné počasí rozpohybovaly 
nejen děti, ale i celé rodiny. Tisíc 
zatoulaných kuřátek, 735 nalezených 
a 42 sběračů, kteří to dotáhli až do 
úplného konce.  

Za volnočasový klub Dubaňata
Marcela Feixová

Vyhlášení výsledků a předání 
odměn proběhlo v úterý 2. dubna 2024 
na dětském hřišti v Dubanech a letoš-
ními vítězi se stali Honzík a Janička 
Růžičkovi, Nelinka a Vojtíšek Červe-
ných, Tom a Máťa Zunovi. Gratu-
lujeme!

Závěrem bych chtěla poděkovat 
paní Věře Bauerové, která našim ví-
tězům darovala poukazy do kavárny 
Cafe Della Porta a zaměstnancům 
městského úřadu za rozšíření našich 
řad, díky kterým se kuřátka mohla 
toulat nejen po Dubanech a jejím okolí, 
ale nově i po náměstí a zámeckém 
parku. 

Účastníci velikonoční hry Zatoulaná kuřátka.                                  Foto: M. Ďurindová

Zatoulaná kuřátka
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Rada města 13.3.2024

Rada města 27.3.2024

15. 5. 2024 (středa) - Havlíčkova, 

Děkujeme vám za spolupráci.
7. 5. 2024 (úterý) - Poplze

Počínaje měsícem dubnem začal 
pravidelný úklid komunikací v našem 
městě. Zapište si, prosím, termíny úklidu 
ve vaší ulici do kalendáře a pomozte nám 
přeparkováním vašeho automobilu v den 
provádění úklidu k bezproblémové údrž-
bě komunikací. 

Harmonogram úklidu komunikací - 1. 
pololetí  roku 2024

DÚKmobil v Libochovicích

V Libochovicích se DÚKmobil opět 
objeví na náměstí 5. května dne 29. 
května. Výjimečně také zavítá infor-
mační kancelář do naší základní školy 
dne 9. května, aby informovala žáky 
školy o možnostech zakoupení časových 
jízdenek, které významně šetří peníze za 
dojíždění.

Sbor dobrovolných hasičů v Libo-
chovicích pořádá první ročník Železné 
soboty. Členové hasičského sboru jsou 
připraveni pomoci vám s likvidací kovo-
vého odpadu a vysloužilých autobaterií 
dne 25. května. Pokud vám doma překáží 
kovový odpad a vy se ho potřebujete 
zbavit, neváhejte kontaktovat naše hasiče 
SMS zprávou anebo zavolat na telefonní 
čísla 724 412 706 nebo 604 875 245.

Ve spolupráci s Dopravní společností 
Ústeckého kraje (DSÚK) pro vás připra-
vujeme pravidelné zastávky pojízdné do-
pravní kanceláře. 

Vámi předaný kovový odpad posléze 
sbor dobrovolných hasičů odveze do sběr-
ny surovin a utržené finanční prostředky 
použije na částečné pokrytí nákladů 
spojených s fungováním spolku - zejména 
obnovu hasičského vybavení či nákup 
pohonných hmot.

Tuto pojízdnou kancelář můžete pra-
videlně potkávat jednou měsíčně na 
náměstí 5. května. Pracovníci této kance-
láře vám zodpoví vaše otázky týkající se 
dopravy v našem kraji, poradí s nákupem 
jízdních dokladů nebo upozorní na zají-
mavé akce v dopravě.

Železná sobota

● Deky slabé, polštářky, karimatky - do 
sociálně terapeutických dílen na 
relaxační techniky.

● Batohy pro dospělé.

● Pleny - vel. 3., 4., 5.

Mgr. Miroslav Zůna

● Hygiena - jar, prášek na praní, mýdlo, 
hadry na podlahu, houbičky...

V případě, že byste výše vyjmeno-
vané věci byli ochotní poskytnout, kon-
taktujte nás prosím na tel. č. 724 585 383, 
či na e-mailu starosta@libochovice.cz.

autobusové nádraží + centrální 
parkoviště
22. 5. 2024 (středa) - Revoluční, 
Pivovarská, Husova
5. 6. 2024 (středa) - Poděbradova, 
Táboritská, Jeronýmova, Chelčického
12. 6. 2024 (středa) - Kaplířova, 
Žižkova, Rokycanova, Paříkovo nám., 
Nádražní

Přechodná úprava provozu na dotče-
ných pozemních komunikacích se stano-
vuje na dobu od 22. 4. 2024 do 17. 7. 2024 
z důvodu označení pracovního místa 
provádění stavebních prací při budování 
inženýrských přípojek a napojení na 
komunikaci v daném místě - výstavba 
nákupního domu Billa.

Daň z nemovité věci

Sbírka pro potřebné

26. 6. 2024 (středa) - náměstí Svobody, 
Tyršova, Fügnerova, Dubany

19. 6. 2024 (středa) - náměstí 5. května, 
Purkyňova, Dr. Vacka, Riegrova

Omezení dopravy v ul. Havlíčkova
Městský úřad Lovosice, Odbor do-

pravy a silničního hospodářství, stanoví 
podle § 77 odst. 1 písm. c) a odst. 5 zákona 
o silničním provozu přechodnou úpravu 
provozu na pozemních komunikacích 
spočívající v umístění přenosných do-
pravních značek.

Finanční úřad pro Ústecký kraj  ozna-
muje, že ode dne 12. 4. 2024 do dne 13. 5. 
2024 je na všech územních pracovištích 
Finančního úřadu pro Ústecký kraj, 
zpřístupněn k nahlédnutí hromadný před-
pisný seznam čj. 742435/24/2500-11420-
501400, jímž se uvedeným daňovým 
subjektům, přihlášeným k platbě daně 
z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO 
stanovuje za nemovité věci nacházející se 
v obvodu územní působnosti shora uve-
deného správce daně, DAŇ Z NEMOVI-
TÝCH VĚCÍ NA ROK 2024.

Město Libochovice ve spolupráci s 
Charitou Lovosice vypisuje materiální 
sbírku pro potřebné z našeho města nebo 
blízkého okolí. Na základě šetření terén-
ních pracovnic lovosické Charity si vás 
dovolujeme oslovit, zda ve své domác-
nosti disponujete těmito „přebytečnými” 
věcmi:

● Povlečení, peřiny, polštáře - cca. 5ks.
● Hry venkovní: míče, pálky, vyřazené 
brusle kolečkové, kruh na plavání, 

● Lednice a mrazák - pro maminku se 4 
dětmi (Libochovice).
● Lednice a mrazák /menší/ pro 
maminku a malého chlapce.
● Pračka - menší, úzká - pro babičku se 
3 dětmi.

! Rada města Libochovice schválila 
přijetí dotace z Národního plánu obnovy, 
z iniciativy 4.5.3 Rozvoj regionálních 
kulturních a kreativních center - malá 
kulturní a kreativní centra, na projekt 
"Stavební úpravy a přístavba Městské 
knihovny Libochovice - kulturní a krea-
tivní centrum". V rámci projektu dojde ke 
kompletní rekonstrukci budovy Městské 
knihovny Libochovice.
! Na základě otevřeného nadlimitního 
řízení byl vybrán dodavatel k veřejné 
zakázce s názvem "Veřejné osvětlení 
Libochovice". V rámci tohoto projektu 
bude provedena výměna všech svítidel 
a některých sloupů veřejného osvětlení.
! Radní schválili poskytnout finanční dar 
Lince bezpečí, z.s. ve výši 5.000 Kč na 
jejich činnost.

! Rada schválila minimální cenu za pacht 
2zahrádek ve výši 3 Kč/m /rok a minimál-

ní cenu za pacht pozemků pro zeměděl-
2skou výrobu ve výši 0,5 Kč/m /rok a to od 

1. 1. 2025.
! Na základě nejnižší cenové nabídky byl 
vybrán dodavatel na opravu střechy 
budovy na st. p.č. 810 v k. ú. Libochovice, 
která je v majetku města.
! Radní schválili podání žádosti o dotaci 
pro projekt „Restaurování dílčích částí 
kostela sv. Vavřince" do Programového 

V březnu proběhla dvě jednání rady 
města. Jednotlivá usnesení jsou k dispo-
zici na www.libochovice.cz

! Byl vybrán dodavatel na výměnu oken 
a dveří budovy prodejny č. p. 89 v Duba-
nech, která je v majetku města.

! Rada schválila pronájem klubovny U Tří 
lip pro potřeby konání kurzu háčkování, 
který se uskuteční od března do května 
2024.

! Bylo schváleno poskytnutí finančního 
daru pro rok 2024 Charitě Lovosice ve 
výši 10.000 Kč a Charitě Litoměřice ve 
výši 4.000 Kč.

> Sociální služby města Lovosice, p.o., 
Pečovatelská služba: 50.000 Kč.

Ing. Jitka Bovšková Nová, tajemnice

MARSTAFIT, z. s.: 50.000 Kč,rámce Integrovaného regionálního ope-
račního programu s názvem „6. výzva 
MAS SERVISO - IROP - KULTURNÍ 
PAMÁTKY" s vazbou na výzvu řídícího 
orgánu IROP č. 70 „Kultura-památky 
a muzea" specifického cíle 5.1 (CLLD). 
Předmětem projektu je restaurování pís-
kovcové sochy sv. Vavřince z první polo-
viny 18. století, pískovcového náhrobku 
Václava Olivy z roku 1742 a vstupního 
portálu kostela sv. Vavřince z první po-
loviny 18. století.

> Český svaz chovatelů, z.s., Základní 
organizace Libochovice: 10.000 Kč,

> Český kynologický svaz ZKO 
Libochovice – 507: 20.000 Kč,

> Fotbalový klub LIBOCHOVICE 
z.s.:100.000 Kč,

> Pěvecký sbor Melodie: 15.000 Kč,

> Tenisový klub Libochovice, spolek: 
94.000 Kč,

> Tělovýchovná jednota FC Dubany, z. 
s.: 66.000 Kč,

> MARSTAFIT CLUB, z. s.: 50.000 Kč,

> Český svaz včelařů, z.s., základní 
organizace Libochovice: 15.000 Kč,

> Svaz tělesně postižených v České 
republice z. s. místní organizace 
Libochovice: 15.000 Kč,

> Česká tábornická unie - T.O. BÍLÝ 
ZAJÍC Libochovice: 10.000 Kč,

> Agility klub Pohoda – spolek pro 
dítě a psa: 16.000 Kč,

> Junák – český skaut, středisko 
Libochovice, z.s.: 10.000 Kč,

> Hospic sv. Štěpána, z.s.: 50.000 Kč,

! Radou byly projednány žádosti o dotace 
na činnost spolků v roce 2024 a byly 
schváleny dotace jednotlivým spolkům 
na činnost v roce 2024 v této výši:  

> SH ČMS – Sbor dobrovolných 
hasičů Libochovice: 70.000 Kč,

> na činnost organizace Český svaz 
bojovníků za svobodu – základní 
organizace: 8.000 Kč,

> Pionýr, z. s. - Pionýrská skupina 
Libochovice: 26.000 Kč,

> Myslivecký spolek Libochovice z.s.: 
15.000 Kč,

> Volnočasové a vzdělávací centrum 

květen 2024 květen 2024Libochovické noviny Libochovické noviny

Expresní zprávy

PRODEJ  SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant ve všech

barvách, Green Shell - typu Araukana a Dark Shell - typu Maranska. 
Cena od 259,- Kč/ks. 

Prodej se uskuteční: 24. 5. a 25. 6. 2024 
Libochovice - u vlak. nádraží - město - 15.00  hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189 Kč
za celý nákup, doporučujeme objednávat! Informace: Po - Pá  9.00 - 16.00 hodin,

tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz  

● Hrnce - cca. 10 ks.

● Kopačky - 34 vel.

● Oblečení muž - volnočasové (myšleno 
ne oblek, ale tepláky, tričko...) - pro lidi 
bez přístřeší - S, M, L, - spodní prádlo, 
ponožky.

● Rychlovarná konvice - 2x.
rukávky na plavaní.

● Příbory, lžíce - třeba 20 párů.

● Batoh do školy s penálem pro 
holčičku do první třídy.

● Batohy na výlety - 4 až 5 ks.

Dne 2. března 2024 proběhlo v obřadní síni Městského úřadu v Libochovicích 
slavnostní vítání občánků. Nově narozeným dětem i jejich rodičům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a spokojený život.                                                       Redakce

Vítání obcánku o

Foto: V. Kadlecová

Amálka Kosáčková, Erik Bartiš, Vincent Šíp, Melánie Oremová, Stella Havlíčková.

Zleva: Laura Horáková, Valentýna Wiesnerová, Jakub Sirový, Miroslav Dlouhý.
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Rada města 13.3.2024

Rada města 27.3.2024

15. 5. 2024 (středa) - Havlíčkova, 

Děkujeme vám za spolupráci.
7. 5. 2024 (úterý) - Poplze

Počínaje měsícem dubnem začal 
pravidelný úklid komunikací v našem 
městě. Zapište si, prosím, termíny úklidu 
ve vaší ulici do kalendáře a pomozte nám 
přeparkováním vašeho automobilu v den 
provádění úklidu k bezproblémové údrž-
bě komunikací. 

Harmonogram úklidu komunikací - 1. 
pololetí  roku 2024

DÚKmobil v Libochovicích

V Libochovicích se DÚKmobil opět 
objeví na náměstí 5. května dne 29. 
května. Výjimečně také zavítá infor-
mační kancelář do naší základní školy 
dne 9. května, aby informovala žáky 
školy o možnostech zakoupení časových 
jízdenek, které významně šetří peníze za 
dojíždění.

Sbor dobrovolných hasičů v Libo-
chovicích pořádá první ročník Železné 
soboty. Členové hasičského sboru jsou 
připraveni pomoci vám s likvidací kovo-
vého odpadu a vysloužilých autobaterií 
dne 25. května. Pokud vám doma překáží 
kovový odpad a vy se ho potřebujete 
zbavit, neváhejte kontaktovat naše hasiče 
SMS zprávou anebo zavolat na telefonní 
čísla 724 412 706 nebo 604 875 245.

Ve spolupráci s Dopravní společností 
Ústeckého kraje (DSÚK) pro vás připra-
vujeme pravidelné zastávky pojízdné do-
pravní kanceláře. 

Vámi předaný kovový odpad posléze 
sbor dobrovolných hasičů odveze do sběr-
ny surovin a utržené finanční prostředky 
použije na částečné pokrytí nákladů 
spojených s fungováním spolku - zejména 
obnovu hasičského vybavení či nákup 
pohonných hmot.

Tuto pojízdnou kancelář můžete pra-
videlně potkávat jednou měsíčně na 
náměstí 5. května. Pracovníci této kance-
láře vám zodpoví vaše otázky týkající se 
dopravy v našem kraji, poradí s nákupem 
jízdních dokladů nebo upozorní na zají-
mavé akce v dopravě.

Železná sobota

● Deky slabé, polštářky, karimatky - do 
sociálně terapeutických dílen na 
relaxační techniky.

● Batohy pro dospělé.

● Pleny - vel. 3., 4., 5.

Mgr. Miroslav Zůna

● Hygiena - jar, prášek na praní, mýdlo, 
hadry na podlahu, houbičky...

V případě, že byste výše vyjmeno-
vané věci byli ochotní poskytnout, kon-
taktujte nás prosím na tel. č. 724 585 383, 
či na e-mailu starosta@libochovice.cz.

autobusové nádraží + centrální 
parkoviště
22. 5. 2024 (středa) - Revoluční, 
Pivovarská, Husova
5. 6. 2024 (středa) - Poděbradova, 
Táboritská, Jeronýmova, Chelčického
12. 6. 2024 (středa) - Kaplířova, 
Žižkova, Rokycanova, Paříkovo nám., 
Nádražní

Přechodná úprava provozu na dotče-
ných pozemních komunikacích se stano-
vuje na dobu od 22. 4. 2024 do 17. 7. 2024 
z důvodu označení pracovního místa 
provádění stavebních prací při budování 
inženýrských přípojek a napojení na 
komunikaci v daném místě - výstavba 
nákupního domu Billa.

Daň z nemovité věci

Sbírka pro potřebné

26. 6. 2024 (středa) - náměstí Svobody, 
Tyršova, Fügnerova, Dubany

19. 6. 2024 (středa) - náměstí 5. května, 
Purkyňova, Dr. Vacka, Riegrova

Omezení dopravy v ul. Havlíčkova
Městský úřad Lovosice, Odbor do-

pravy a silničního hospodářství, stanoví 
podle § 77 odst. 1 písm. c) a odst. 5 zákona 
o silničním provozu přechodnou úpravu 
provozu na pozemních komunikacích 
spočívající v umístění přenosných do-
pravních značek.

Finanční úřad pro Ústecký kraj  ozna-
muje, že ode dne 12. 4. 2024 do dne 13. 5. 
2024 je na všech územních pracovištích 
Finančního úřadu pro Ústecký kraj, 
zpřístupněn k nahlédnutí hromadný před-
pisný seznam čj. 742435/24/2500-11420-
501400, jímž se uvedeným daňovým 
subjektům, přihlášeným k platbě daně 
z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO 
stanovuje za nemovité věci nacházející se 
v obvodu územní působnosti shora uve-
deného správce daně, DAŇ Z NEMOVI-
TÝCH VĚCÍ NA ROK 2024.

Město Libochovice ve spolupráci s 
Charitou Lovosice vypisuje materiální 
sbírku pro potřebné z našeho města nebo 
blízkého okolí. Na základě šetření terén-
ních pracovnic lovosické Charity si vás 
dovolujeme oslovit, zda ve své domác-
nosti disponujete těmito „přebytečnými” 
věcmi:

● Povlečení, peřiny, polštáře - cca. 5ks.
● Hry venkovní: míče, pálky, vyřazené 
brusle kolečkové, kruh na plavání, 

● Lednice a mrazák - pro maminku se 4 
dětmi (Libochovice).
● Lednice a mrazák /menší/ pro 
maminku a malého chlapce.
● Pračka - menší, úzká - pro babičku se 
3 dětmi.

! Rada města Libochovice schválila 
přijetí dotace z Národního plánu obnovy, 
z iniciativy 4.5.3 Rozvoj regionálních 
kulturních a kreativních center - malá 
kulturní a kreativní centra, na projekt 
"Stavební úpravy a přístavba Městské 
knihovny Libochovice - kulturní a krea-
tivní centrum". V rámci projektu dojde ke 
kompletní rekonstrukci budovy Městské 
knihovny Libochovice.
! Na základě otevřeného nadlimitního 
řízení byl vybrán dodavatel k veřejné 
zakázce s názvem "Veřejné osvětlení 
Libochovice". V rámci tohoto projektu 
bude provedena výměna všech svítidel 
a některých sloupů veřejného osvětlení.
! Radní schválili poskytnout finanční dar 
Lince bezpečí, z.s. ve výši 5.000 Kč na 
jejich činnost.

! Rada schválila minimální cenu za pacht 
2zahrádek ve výši 3 Kč/m /rok a minimál-

ní cenu za pacht pozemků pro zeměděl-
2skou výrobu ve výši 0,5 Kč/m /rok a to od 

1. 1. 2025.
! Na základě nejnižší cenové nabídky byl 
vybrán dodavatel na opravu střechy 
budovy na st. p.č. 810 v k. ú. Libochovice, 
která je v majetku města.
! Radní schválili podání žádosti o dotaci 
pro projekt „Restaurování dílčích částí 
kostela sv. Vavřince" do Programového 

V březnu proběhla dvě jednání rady 
města. Jednotlivá usnesení jsou k dispo-
zici na www.libochovice.cz

! Byl vybrán dodavatel na výměnu oken 
a dveří budovy prodejny č. p. 89 v Duba-
nech, která je v majetku města.

! Rada schválila pronájem klubovny U Tří 
lip pro potřeby konání kurzu háčkování, 
který se uskuteční od března do května 
2024.

! Bylo schváleno poskytnutí finančního 
daru pro rok 2024 Charitě Lovosice ve 
výši 10.000 Kč a Charitě Litoměřice ve 
výši 4.000 Kč.

> Sociální služby města Lovosice, p.o., 
Pečovatelská služba: 50.000 Kč.

Ing. Jitka Bovšková Nová, tajemnice

MARSTAFIT, z. s.: 50.000 Kč,rámce Integrovaného regionálního ope-
račního programu s názvem „6. výzva 
MAS SERVISO - IROP - KULTURNÍ 
PAMÁTKY" s vazbou na výzvu řídícího 
orgánu IROP č. 70 „Kultura-památky 
a muzea" specifického cíle 5.1 (CLLD). 
Předmětem projektu je restaurování pís-
kovcové sochy sv. Vavřince z první polo-
viny 18. století, pískovcového náhrobku 
Václava Olivy z roku 1742 a vstupního 
portálu kostela sv. Vavřince z první po-
loviny 18. století.

> Český svaz chovatelů, z.s., Základní 
organizace Libochovice: 10.000 Kč,

> Český kynologický svaz ZKO 
Libochovice – 507: 20.000 Kč,

> Fotbalový klub LIBOCHOVICE 
z.s.:100.000 Kč,

> Pěvecký sbor Melodie: 15.000 Kč,

> Tenisový klub Libochovice, spolek: 
94.000 Kč,

> Tělovýchovná jednota FC Dubany, z. 
s.: 66.000 Kč,

> MARSTAFIT CLUB, z. s.: 50.000 Kč,

> Český svaz včelařů, z.s., základní 
organizace Libochovice: 15.000 Kč,

> Svaz tělesně postižených v České 
republice z. s. místní organizace 
Libochovice: 15.000 Kč,

> Česká tábornická unie - T.O. BÍLÝ 
ZAJÍC Libochovice: 10.000 Kč,

> Agility klub Pohoda – spolek pro 
dítě a psa: 16.000 Kč,

> Junák – český skaut, středisko 
Libochovice, z.s.: 10.000 Kč,

> Hospic sv. Štěpána, z.s.: 50.000 Kč,

! Radou byly projednány žádosti o dotace 
na činnost spolků v roce 2024 a byly 
schváleny dotace jednotlivým spolkům 
na činnost v roce 2024 v této výši:  

> SH ČMS – Sbor dobrovolných 
hasičů Libochovice: 70.000 Kč,

> na činnost organizace Český svaz 
bojovníků za svobodu – základní 
organizace: 8.000 Kč,

> Pionýr, z. s. - Pionýrská skupina 
Libochovice: 26.000 Kč,

> Myslivecký spolek Libochovice z.s.: 
15.000 Kč,

> Volnočasové a vzdělávací centrum 
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Expresní zprávy

PRODEJ  SLEPIČEK
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant ve všech

barvách, Green Shell - typu Araukana a Dark Shell - typu Maranska. 
Cena od 259,- Kč/ks. 

Prodej se uskuteční: 24. 5. a 25. 6. 2024 
Libochovice - u vlak. nádraží - město - 15.00  hod.

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 189 Kč
za celý nákup, doporučujeme objednávat! Informace: Po - Pá  9.00 - 16.00 hodin,

tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz  

● Hrnce - cca. 10 ks.

● Kopačky - 34 vel.

● Oblečení muž - volnočasové (myšleno 
ne oblek, ale tepláky, tričko...) - pro lidi 
bez přístřeší - S, M, L, - spodní prádlo, 
ponožky.

● Rychlovarná konvice - 2x.
rukávky na plavaní.

● Příbory, lžíce - třeba 20 párů.

● Batoh do školy s penálem pro 
holčičku do první třídy.

● Batohy na výlety - 4 až 5 ks.

Dne 2. března 2024 proběhlo v obřadní síni Městského úřadu v Libochovicích 
slavnostní vítání občánků. Nově narozeným dětem i jejich rodičům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a spokojený život.                                                       Redakce

Vítání obcánku o

Foto: V. Kadlecová

Amálka Kosáčková, Erik Bartiš, Vincent Šíp, Melánie Oremová, Stella Havlíčková.

Zleva: Laura Horáková, Valentýna Wiesnerová, Jakub Sirový, Miroslav Dlouhý.
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Strategie navržená v Plánu odpado-
vého hospodářství ČR  (POH ČR) vede 
k odklonu odpadů ze skládek skrze před-
cházení odpadů, zvýšení recyklace a ma-
teriálové využití odpadů. Tedy přesně 
v pořadí, jak je zmíněno v předcházející 
větě.

Téma odpadového hospodářství se 
nejenom našimi novinami line jako tenká 
červená nitka. Není snad čísla novin, ve 
kterém bychom se odpadům nevěnovali. 
Nejinak tomu bude i v tomto vydání.

Problematika odpadů - jejich produk-
ce, likvidace, recyklace a hlavně  před-
cházení jeho vzniku, se stále hlasitěji pro-
bírá i v nejvyšších patrech našich vládních 
a politických struktur. Ostatně se není 
čemu divit. Za dveřmi netrpělivě přešla-
pují poměrně přísná kritéria, která jsme se 
(prostřednictvím našich politiků) zavázali 
splnit a průběžně dodržovat.

Nový zákon o odpadech nařizuje 
obcím povinnost vytřídit z komunálního 
odpadu 60 % do roku 2025 (pro rok 2022 
jsme dosáhli hodnoty 53% - výsledek za 
celou ČR), 65 % do roku 2030 a 70 % do 
roku 2035. Zároveň tento zákon obcím 
ukládá povinnost odstraňovat uložením 
na skládku v roce 2035 a v letech následu-
jících nejvýše 10 % z celkové hmotnosti 
komunálních odpadů vyprodukovaných 
na území České republiky (v roce 2022 
jsme „skládkovali” v ČR 45% veškerého 
komunálního odpadu) a současně se bude 
moci komunální odpad energeticky vyu-
žívat v roce 2035 a v letech následujících 
nejvýše do 25 % z celkové hmotnosti 
komunálních odpadů vyprodukovaných 
na území České republiky.

Ve chvíli, kdy těmto závazkům ne-
budeme schopni dostát, hrozí obcím 
pokuta za nesplnění uvedených cílů (až 
200.000 Kč a to opakovaně). Zároveň 
dochází meziročně k růstu poplatků za 
uložení odpadu na skládky takto:

občanům s odpadovou problematikou. 
Nejenom finančně, ale také dostupností 
sběrných hnízd, realizací svozu „od domu 
k domu”, ale také rozšiřujícím se „port-
foliem” služeb na sběrných místech na 
našem území. 

Přesto všechno však nalézáme při 
svých kontrolách až nepochopitelné cho-
vání některých našich občanů. Zejména 
velké kontejnery (1100 l) přímo přetékají 
týden co týden - zkuste se ale do nich 
podívat a naleznete velké množství od-
padu, které by se dalo dále vytřídit - sklo, 
kovové obaly, papír a snad nejméně 
pochopitelnou komoditu - plastové lahve! 
Lze pochopit, že mnohdy nelze vytříděný 
odpad odložit do k tomu určených kon-
tejnerů z důvodu jejich přeplněnosti. Ale 
kdo chce, hledá způsoby. Kdo nechce, 
hledá důvody. Na našem území disponu-
jeme poměrně robustní sítí sběrných 

Roste tedy objem peněz, které jako 
město vynakládáme na likvidaci veš-
kerého komunálního odpadu. Zároveň 
v současnosti ponecháváme výši platby 
za užívání systému nakládání s odpady na 
úrovni 650 Kč/obyvatele x majitele ne-
movitosti/rok. V roce 2021 stála likvidace 
veškerého odpadu 1.400 Kč na jednoho 
obyvatele. V roce 2022 jsme již atakovali 
hranici 2.000 Kč. Rok 2023 byl v porov-
nání s předchozím “levnější”. Likvidace 
odpadu na jednoho občana přišla město 
Libochovice na zhruba 1.500 Kč. Odeč-
tete-li si od těchto částek „poplatek za 
odpady”, dojdete ke zjištění, že město 
Libochovice ve velké míře pomáhá svým 

Obce, prozatím, mohou využívat tzv. 
slevu na uložení komunálního odpadu na 
skládku. Tato sleva je dána výpočtem, při 
kterém se bere v potaz počet obyvatel 
města a stanovenou hmotností odpadu na 
každého tohoto občana. 

Pro rok 2024 je stanoveno množství 
odpadu na občana na hmotnost 160 kg. 
Pro rok 2024 tedy vycházíme z výpočtu 
160 (kg/obyv.) krát 3 413 (počet obyvatel 
našeho města k 1. 1. 2023) = 546 080 kg 
směsného komunálního odpadu. Za 
uložení tohoto množství odpadu na 
skládku město zaplatí v tomto roce 
jednotkovou cenu 500 Kč/t. Jakmile 
dojde k překročení tohoto limitu, zaplatí 
město za každou další tunu uloženého 
odpadu do skládky částku 1 250 Kč. Při 
současném trendu dosáhneme hodnoty 
546 tun svezeného směsného komunál-
ního odpadu na přelomu července a srpna. 
Tzn. že od srpna budeme nejspíše ukládat 
odpad dráže, konkrétně o 750 Kč. 

Z výše popsaného docházíme k lo-
gickému závěru. Třídění má smysl. Netří-
díme-li, narůstá hmotnost směsného ko-
munálního odpadu, za který logicky 
zaplatíme každým rokem více a více 
peněz. Příjmy města v posledních letech 
výrazně nerostou, na rozdíl od nákladů na 
likvidaci veškerého odpadu (směsného 
komunálního odpadu - černé popelnice, 
tříděného komunální odpadu - plast, pa-
pír, sklo a kovy, bioodpad - hnědé popel-
nice a nebezpečné odpady odkládané na 
sběrných místech), které se každoročně 
významně navyšují.
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  Poplatkové období v roce 

 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 

a 

dále 

cena za uložení 1 

tuny komun. 

odpadu 

800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850 1850 

Mrzutosti(?) s odpadem v Libochovicích
Katalog. č. Kat. odpadu Název druhu odpadu Množství odpadu (t)

150202 N Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné N látkami 0,004

160506 N Laboratorní chemikálie a jejich směsi, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky 0,015

170107 O Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 170106 21,15

170504 O Zemina a kamení neuvedení pod čísly 170901, 170902 a 170903 0

170904 O Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 170901, 170902 a 170903 293,65

200101 O Papír a lepenka 91,66

200102 O Sklo 66,3

200110 O Oděvy 9,9

200119 N Pesticidy 0

200125 O Jedlý olej a tuk 0,17

200126 N Olej a tuk neuvedený pod číslem 200125 0,31

200127 N Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky 0,82

200132 N Jiná nepoužitelná léčiva neuvedená pod číslem 200131 0,002

200139 O Plasty 105,56

200140 O Kovy 1,99

200201 O Biologicky rozložitelný odpad 421,9

200301 O Směsný komunální odpad 591,54

200303 O Uliční smetky 24,31

200307 O Objemný odpad 259,34

Produkce odpadů za rok 2023

POTŘEBUJETE 
RYCHLE PENÍZE?

volejte
    606 799 077

text a foto Mgr. Miroslav Zůna

já vás moc prosím, abyste nerezignovali 
na třídění jenom z toho důvodu, že 
nejbližší kontejner je již plný.

Stále hledáme a pracujeme na mož-
nostech, které nám pomohou dosáhnout 
náročných kritérií v budoucích letech. 
Pojďme do toho společně! Třiďme a snaž-
me se městu, a přeneseně také vám, ušetřit 
peníze, které budeme moci použít na 
bohulibější investice, než jakým je likvi-
dace odpadů.              

SVOZOVÝ KALENDÁŘ - květen 2024

hnízd s širokou paletou kontejnerů na 
tříděný odpad. Ano, stojí to čas a úsilí. Ale 
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Strategie navržená v Plánu odpado-
vého hospodářství ČR  (POH ČR) vede 
k odklonu odpadů ze skládek skrze před-
cházení odpadů, zvýšení recyklace a ma-
teriálové využití odpadů. Tedy přesně 
v pořadí, jak je zmíněno v předcházející 
větě.

Téma odpadového hospodářství se 
nejenom našimi novinami line jako tenká 
červená nitka. Není snad čísla novin, ve 
kterém bychom se odpadům nevěnovali. 
Nejinak tomu bude i v tomto vydání.

Problematika odpadů - jejich produk-
ce, likvidace, recyklace a hlavně  před-
cházení jeho vzniku, se stále hlasitěji pro-
bírá i v nejvyšších patrech našich vládních 
a politických struktur. Ostatně se není 
čemu divit. Za dveřmi netrpělivě přešla-
pují poměrně přísná kritéria, která jsme se 
(prostřednictvím našich politiků) zavázali 
splnit a průběžně dodržovat.

Nový zákon o odpadech nařizuje 
obcím povinnost vytřídit z komunálního 
odpadu 60 % do roku 2025 (pro rok 2022 
jsme dosáhli hodnoty 53% - výsledek za 
celou ČR), 65 % do roku 2030 a 70 % do 
roku 2035. Zároveň tento zákon obcím 
ukládá povinnost odstraňovat uložením 
na skládku v roce 2035 a v letech následu-
jících nejvýše 10 % z celkové hmotnosti 
komunálních odpadů vyprodukovaných 
na území České republiky (v roce 2022 
jsme „skládkovali” v ČR 45% veškerého 
komunálního odpadu) a současně se bude 
moci komunální odpad energeticky vyu-
žívat v roce 2035 a v letech následujících 
nejvýše do 25 % z celkové hmotnosti 
komunálních odpadů vyprodukovaných 
na území České republiky.

Ve chvíli, kdy těmto závazkům ne-
budeme schopni dostát, hrozí obcím 
pokuta za nesplnění uvedených cílů (až 
200.000 Kč a to opakovaně). Zároveň 
dochází meziročně k růstu poplatků za 
uložení odpadu na skládky takto:

občanům s odpadovou problematikou. 
Nejenom finančně, ale také dostupností 
sběrných hnízd, realizací svozu „od domu 
k domu”, ale také rozšiřujícím se „port-
foliem” služeb na sběrných místech na 
našem území. 

Přesto všechno však nalézáme při 
svých kontrolách až nepochopitelné cho-
vání některých našich občanů. Zejména 
velké kontejnery (1100 l) přímo přetékají 
týden co týden - zkuste se ale do nich 
podívat a naleznete velké množství od-
padu, které by se dalo dále vytřídit - sklo, 
kovové obaly, papír a snad nejméně 
pochopitelnou komoditu - plastové lahve! 
Lze pochopit, že mnohdy nelze vytříděný 
odpad odložit do k tomu určených kon-
tejnerů z důvodu jejich přeplněnosti. Ale 
kdo chce, hledá způsoby. Kdo nechce, 
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  Poplatkové období v roce 
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Mrzutosti(?) s odpadem v Libochovicích
Katalog. č. Kat. odpadu Název druhu odpadu Množství odpadu (t)

150202 N Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné oděvy znečištěné N látkami 0,004

160506 N Laboratorní chemikálie a jejich směsi, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky 0,015

170107 O Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 170106 21,15

170504 O Zemina a kamení neuvedení pod čísly 170901, 170902 a 170903 0

170904 O Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 170901, 170902 a 170903 293,65

200101 O Papír a lepenka 91,66
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200110 O Oděvy 9,9

200119 N Pesticidy 0

200125 O Jedlý olej a tuk 0,17

200126 N Olej a tuk neuvedený pod číslem 200125 0,31
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Produkce odpadů za rok 2023

POTŘEBUJETE 
RYCHLE PENÍZE?

volejte
    606 799 077

text a foto Mgr. Miroslav Zůna

já vás moc prosím, abyste nerezignovali 
na třídění jenom z toho důvodu, že 
nejbližší kontejner je již plný.

Stále hledáme a pracujeme na mož-
nostech, které nám pomohou dosáhnout 
náročných kritérií v budoucích letech. 
Pojďme do toho společně! Třiďme a snaž-
me se městu, a přeneseně také vám, ušetřit 
peníze, které budeme moci použít na 
bohulibější investice, než jakým je likvi-
dace odpadů.              

SVOZOVÝ KALENDÁŘ - květen 2024

hnízd s širokou paletou kontejnerů na 
tříděný odpad. Ano, stojí to čas a úsilí. Ale 
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Ve čtvrtek 28. 3. 2024 se uskutečnil 
Velikonoční turnaj v basketbalu. Kromě 
hráčů z kroužku basketu přišli i ti, kteří 
kroužek navštěvovali dříve, ale již opus-
tili naši školu. Celkem se sešlo 40 
nadšenců. Vše proběhlo v neskutečně 
krásné atmosféře a touze po vítězství. 
Hráči se rozdělili do pěti družstev a hrálo 
se systémem každý s každým. Turnaj 
probíhal od rána a končilo se až v odpo-
ledních hodinách. Každý z účastníků si 
odnesl cenu a první družstva i medaile. 
Závěrem všichni konstatovali, že už se 
těší na příští rok.

V týdnu od 18. 3. do 22. 3. se usku-
tečnila ŠVP pro žáky 9.A. Pobyt se konal 
v Krkonoších na horské chatě Sedmidolí. 
Jako pedagogický dozor s námi jeli Jitka 
Hajná, Jan Fictum, Eliška Vejmanová 
a Simona Zahálková. 

Cesta do Krkonoš trvala přibližně tři 
hodiny. Po zastavení v naší cílové desti-
naci nás čekal výšlap 1,5 km do kopce na 
chatu. Následovalo ubytování a náš první 
výlet – Petrovka a Moravská bouda. 
Večery jsme strávili hraním ping-pongu 
a dalších her, nebo povídáním na poko-
jích. Na chatě jsme měli snídaně, oběd, 
kdo chtěl, mohl si dát svačinu, a poslední 
jsme měli večeři. 

Vařili nám moc dobře a pokoje byly 
docela útulné. Naše další výlety se táhly 
po hřebenech hor - Dívčí a Mužské 

9. A na horách

Velikonoční turnaj

Za žáky 9.A          Johana Molnárová

Těšíme se na novou školní generaci 
a přejeme jim úspěšný start do školního 
života!           Připravila Mgr. Jitka Hajná

Ve dnech 10. a 11. dubna 2024 se na 
naší škole konal zápis dětí do prvních tříd 
pro nadcházející školní rok. Budoucí 
školáci nám přišli ukázat své znalosti 
a dovednosti. Začátkem června se nově 
přijatí žáčci setkají se svými nastáva-
jícími učitelkami a spolužáky na tzv. 
„školičce”. Toto setkání jim umožní 
seznámit se s prostředím školy a třídy, 
a tak půjdou do školy v září s radostí a oče-
káváním nových dobrodružství.

Zápis prvňáčků na naší škole

Obecně bych řekla, že se náš výlet 
vydařil. To se týká jak počasí, tak progra-
mu. Samozřejmě se nadávalo na délku 
výletů, ale bez toho by to nebylo ono.

kameny, Ptačí kámen a křižovatka našich 
cest, Petrovka. Ve středu jsme byli rozdě-
leni na dvě skupiny, lyžaře a turisty. 
Lyžaři lyžovali ve Špindlerově Mlýně, 
turisté se tam vydali z chaty po svých. 
Turistická trasa byla příjemná a dobře 
schůdná, vedla podél Bílého Labe a ná-
sledně podél Labe. Poslední den našeho 
pobytu nás čekal netradiční biatlon, kde 
jsme plnili různé kreativní úkoly. Všichni 
jsme pak na památku obdrželi diplomy 
a odměny za závody, ale i za účast na 
pobytu.
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STŘÍPKY Z PURKYŇOVY ŠKOLY

Zápis prvňáčků.             Foto: E. Štorová

Ptačí kámen – pobyt na horách.                                                         Foto: S. Zahálková

Turnaj v basketbalu.                                                                               Foto: K. Piklová

Počátkem července vykvétají na svazích u Hrádku také tisíce 
bělozářek větevnatých (Anthericum ramosum). Ačkoli není 
zákonem chráněna, patří také k vzácnějším druhům naší květeny. 

Hluchavkovitá rostlina ožanka hroznatá (Teucrium botrys) 
a kapradina bukovník vápencový (Gymnocarpium robertianum) 
patří v květeně Ústeckého kraje mezi ohrožené druhy. Nejsou 
hojné ani v celé republice a vyskytují se jen roztroušeně. Společně 
je lze vidět v údolí Hrádeckého potoka u obce Hrádek, kousek za 
kopcem Ranou. Těmto druhům vyhovuje vápníkem bohatá půda, 
a k tomu nepříliš zarostlé nestabilní svahy. Takové vlastnosti mají 
uměle nakupené suti vzniklé na místech, kam se sypaly odštěpky 
ze zpracování místní tvrdé opuky (LN 2021/12). Pátral jsem po 
tom, jak staré mohou být, když nyní vypadají již tak přirozeně. 
Podle stáří význačného kostela v Libčevsi, kde byla opuka z lomů 
u Hrádku použita na stavbu věže, je jisté, že fungovaly již na 
počátku 13. století. V literatuře jsem nalezl údaj, že těžba u Hrádku 
postupně skončila v letech 1920-1930. Terén této zvláštní lokality 
byl tedy modelován lomovou činností a vysypáváním odštěpků po 
dobu nejméně 700 let a nejmladší povrchové vrstvy umělé suti 
jsou staré asi 100 let. 

Zmíněná vzácná ožanka hroznatá má nejbližší naleziště na 
Rané. Odtud se však na suť u Hrádku sotva mohla dostat. Není 
totiž u ní znám žádný způsob šíření na větší vzdálenosti v řádu 
kilometrů. Z toho důvodu se domnívám, že na bílých opukových 
stráních u Hrádku byly tyto druhy původní, tedy vyskytovaly se 
někde v daném prostoru již před otevřením lomů a vznikem 
umělých opukových sutí. V současné době nalézají výhodné 
stanoviště na svazích přetvořených lidskou činností. Ožanka 
hroznatá je jenom jednoletá a musí se neustále obnovovat ze 
semen. Semenáčky ovšem neobstojí v konkurenci, když její 
stanoviště časem zaroste třebas travami. Na mnoha dřívějších 
nalezištích vymizela po omezení pastvy, která za starých časů 
probíhala i na neúživných a špatně dostupných terénech. Dílčí 
populace ožanky nebývají nijak početné a při krátkověkosti druhu 
mohou vyhynout docela snadno. Podle zveřejněných záznamů 
Agentury ochrany přírody a krajiny se ožanku hroznatou podařilo 
v celém Středohoří potvrdit po r. 2010 jen na 4 nalezištích; a jed-
ním z nich je také vrcholová skalní step na Hazmburku.      

V současnosti je tam jediný porost bukovníku vápencového 
v Českém středohoří. Nyní je díky rozrůstání pomocí oddenků 
v kamenitém terénu velice hojný. Podle nejstaršího herbářového 
dokladu jej na této lokalitě již r. 1914 objevila pražská profesorka 
Erna Liebaldt. Kromě této lokality byl současným severočeským 
botanikem docentem K. Kubátem r. 1988 doložen již jen výskyt ve 
spáře zámecké zdi v Milešově, při cestě na Milešovku.   

Takový květnatý aspekt, jaký je zde k vidění, je pozoruhodný. 
Drobné, asi 2,5 cm měřící kvítky vypadají jako sněhový 
poprašek na zelené louce. 

text a foto RNDr. M. Studnička, CSc.

Zvláštní rostliny u Hrádku na Lounsku

Po obou stranách suti u Hrádku je bukovník vápencový hojný. 

Ožanka hroznatá  je velmi vzácnou letničkou.  

Ožanka hroznatá kvete postupně během léta, zde 4. července. 

Letní květnatý aspekt z bělozářky větevnaté.
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Drobné, asi 2,5 cm měřící kvítky vypadají jako sněhový 
poprašek na zelené louce. 

text a foto RNDr. M. Studnička, CSc.

Zvláštní rostliny u Hrádku na Lounsku

Po obou stranách suti u Hrádku je bukovník vápencový hojný. 

Ožanka hroznatá  je velmi vzácnou letničkou.  

Ožanka hroznatá kvete postupně během léta, zde 4. července. 

Letní květnatý aspekt z bělozářky větevnaté.
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V roce byl 1908 byl vysvěcen křížek 
v polích u „Viniček“ u pole p. Zahálky.

 V letech 1919 - 20 byla vydlážděna 
silnice vedoucí prostředkem obce. Roku 
1925 při pozemkové reformě byl rozpar-
celován herbersteinský panský dvůr v 
Poplzích, k čemuž se v obci ustavila 
správní komise. A právě k parcelaci po-
plzského dvora vzniká v katastru obce pa-
mátník k těmto událostem. Na cestě 
k Šebínu, kde odbočuje Hraběcí cesta, je 
žulový pomníček s nápisem: „Na památ-
ku pozemkové reformy zbudovali občané 
z Poplzí" datovaný 1925. Původně stál 
pod lípou a mimo nápis a reliéf Házm-
burku je na pomníku reliéfně proveden 
emblém zemědělství, klasů se srpem 
podle 20 haléřové mince platné v roce 
1925. Tento pomníček byl za socialismu 
i po roce 1989 léta poražen, ležel v křoví 
a nikdo si jej nevšímal. Dnes je opět 
postaven. Možná je dobře, že zůstal v mi-
nulé době skryt poražen ve křoví, kdoví 
jak by to s ním jinak dopadlo.

1. světová válka přinesla odvody 
mužů, kteří museli narukovat na různé 
válečné fronty, i značné hospodářské 
strádání obyvatelstva, které bylo posti-
hováno odvody potravin, koní, různých 
materiálů apod. Z obce padlo 9 občanů: 
Václav Nikl padl v Srbsku 8. 12. 1914, 
Josef Fidler, lékárník, padl neznámo kde, 
Rudolf Turan padl v Karpatech 26. 6. 
1915, Antonín Houška padl v Rusku 
1915, Antonín Červenka zemřel na 
malárii v Itálii 1915, František Kubát padl 
v Rusku 16. 11. 1916, Josef Rožec, 
legionář, padl v Rusku 25. 9. 1918, Josef 
Lébl padl v Rusku 7. 2. 1919, Jan 
Záklasník zemřel na úplavici v roce 1919 
neznámo kde.

Libochovickému velkostatku patřila 
v Poplzích školka ovocných i okrasných 
stromů, o kterou pečoval Josef Rublič. Po 
velice chladné zimě (1928-29) zahynula 
většina stromů zvláště kolem cest. Zmrzly 
zejména staré topoly a platany u silnice od 
mostu do centra obce (zůstal z nich do 
dnešní doby jenom jeden).

Tzv. „Anenský mlýn" na potoce v ú-
dolí nad Poplzemi byl ve 20. letech v době 
hospodářské konjunktury přeměněn na 
sodovkárnu a likérku, později na výrobnu 
součástek radiopřijímačů. Má pověst, že 
se v něm drží neštěstí, žádná z výrob se 
úspěšně nerozvinula a brzy skončila. 
Židovská rodina Roubíčků, která objekt 
koupila po likvidaci „radionky", zahynula 
za války v koncentračním táboře. Výrob-
ce konzerv se oběsil. Nový majitel, který 
objekt koupil v r. 1947, byl o něj připraven 
při socializaci. Potom zde byl sklad knih 

chovice zajímavá tím, že trasa dráhy je 
z Loun v podstatě ve stejné poloze jako 
dnešní trať Louny —Libochovice, ale za 
obcí Dubany uhýbá směrem k Ohři a v 
prostoru mezi Dubany a Libochovicemi 
přetíná řeku Ohři most na poplzskou 
stranu. Právě zde měla být nová želez-
niční stanice Libochovice. Dále měla trať 
pokračovat inundačním mostem přes 
zátopový prostor (bývalý ostrov) pod 
Poplzemi a závodím podle Malé Ohře 
k Budyni. Město Libochovice a obec Po-
plze požadovaly změnu parametrů mostu 
ohledně možných záplav, a protože sil-
niční most Libochovice - Poplze se v té 
době každoročně rozebíral, požadovali 
možnost pěšího přechodu přes železniční 
most. K plánované nové stanici Libocho-
vice se vyjádřil starosta města A. Šrámek 
takto: „Jelikož v Libochovicich již stanice 
státní dráhy stává a to samé jméno Libo-
chovice má, navrhuji, aby kvůli rozdílu 
příští stanice místní dráhy v Libochovi-

Problém se zaplavovaným územím 
v místě bývalého rybníku se také projevil 
při plánování tratě Louny – Libochovice 
v první verzi, kdy Herbersteinové bránili 
propojení této tratě s tratí Libochovice  - 
Lovosice. Tato první verze byla pro Libo-

 V roce 1930 byla obec elektrifiko-
vána. V roce 1936 byl založen Sbor do-
brovolných hasičů a vybudována zbrojni-
ce. V roce 1937 byla řeka zregulována, za-
sypána část meandru naproti libocho-
vickému kostelu a byl vybudován nový 
železobetonový most. Upravován byl 
i Evaňský potok, protékající Poplzemi. 
Přitom byly nalezeny pravěké hroby 
s kosterními pozůstatky muže a ženy.

V roce 1938 bylo v obci registrováno 
107 domovních čísel a 387 obyvatel. Po 
bývalém rybníku na severním okraji obce 
zůstala jen hráz, po které vede dnes cesta 
k myslivně, lemovaná starými lipami.

ČSAV. Po roce 1989 byl objekt restituo-
ván majiteli z r. 1947.

květen 2024 květen 2024Libochovické noviny Libochovické noviny

3. Výzva k nahlédnutí do spisu

Děti, které mají od září 2024 předškolní vzdělávání povinné, potvrzení od lékaře 
nepotřebují (týká se dětí narozených v období od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019).

S vyplněnými tiskopisy a doklady se dostavte spolu s dítětem na příslušném 
středisku Mateřské školy SLUNÍČKO - příspěvková organizace.

Lenka Hampová, ředitelka MŠ

dále doložte:

úterý 14. 5. od 10 do 13 hodin v Poplzích

1. Žádost o přijetí (nutno potvrdit lékařem)
2. Kritéria přijímacího řízení

pondělí  13. 5. od 10 do 16 hodin v Libochovicích
Zápis do mateřské školy proběhne v:

4. Souhlas se zpracováním osobních údajů

5. Rodný list dítěte

Vyzvedněte si v mateřské škole v Libochovicích nebo Poplzích, popř. vytiskněte 
v dokumentech na webových stránkách msslunickolibo.cz níže uvedené formuláře.

6. Občanský průkaz zákonného zástupce

Letos došlo k několika změnám 
v organizaci LDL. Nebudou přítomni 
hodnotitelé a jedinou cenou je „CENA 
DIVÁKA”, tu získá nejlepší soubor.

Rok se s rokem sešel a je tu 65. roč-
ník přehlídky amatérských divadelních 
souborů Libochovické divadelní léto. 

                 Jitka Krausová

Slavnostní zahájení je 10. května 
od 19.30 v sále U Tří lip. Na tomto za-
hájení se po létech představí soubor 
KLOUZÁK Postoloprty, který uvede 
hru „ŤUK, ŤUK” z prostředí psychia-
trické léčebny.

17. května vystoupí DS MERLOT 
z Prahy s hrou „Jezinky a ”. 26. bezinky
května do Libochovic přijede loňský 
vítěz divácké soutěže soubor z Řeže 
a odehraje autorské představení „Zlatá 
šiška”. Pokračovat budou amatéři 
z Klášterce nad Ohří hrou „Kuchyně”.  
7. června nehraje žádný ze souborů, 
protože se konají volby. A blížíme se 
k závěru a tím je dopolední představení 
pro školky a školu skupiny MALIS 
s názvem „Tři kouzelné dary”. Zakon-
čení LDL 8. června s uvedením pohád-
ky „Tři kouzelné dary” opět zahraje 
skupinka dětí MALIS pod vedením 
Olgy Psotové.

Poplzské drobnosti 3.
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY SLUNÍČKO
pro školní rok 2024/2025

65. ročník LDL

„Pomalý nádech a výdech. Voda na 
Islandu je křišťálově průzračná a její 
teplota se pohybuje kolem dvou stupňů. 
Na ledové kře sedí žena v plavkách a po-
zvolna si obléká ploutve, potápěčské brý-
le a šnorchl. Kiki je profesionální potá-
pěčka a v hlubokých ledových vodách 
posunuje limity své výdrže za hranice 
lidského chápání. Její kondice je výsled-
kem několikaletého pozvolného tréninku, 
který ji naučil, jak mít ráda sebe a své 
tělo.“ Tak zněla anotace k filmu Ponor, 
který měli diváci možnost zhlédnout díky 
projektu Promítej i Ty! v malém sále Kul-
turního střediska U Tří lip v posledním 
březnovém týdnu. Za zmíněným pro-
jektem stojí festival Jeden svět, největší 
přehlídka dokumentárních filmů o lid-
ských právech na světě. 

Ing. Lucie Vochomůrková

Na promítání filmu navázal svou 
poutavou přednáškou o blahodárnosti 
otužování člen místního spolku otužilců 
a náš host Vít Malinovský. Jeho vyprá-
vění také o historii otužování v Čechách 
se pak volně proměnilo v diskuzi a výmě-
nu zkušeností všech účastníků.

Neděle 14. dubna patřila U Tří lip milovníkům dechové hudby a tance. 
Přijela sedmičlenná regionální skupina Severka, jejíž muzikanti v Libochovicích nehráli 
poprvé. I přes menší účast panovala v sále dobrá nálada a tančilo se až do odpoledních 
hodin.                 text a foto Ing. Lucie Vochomůrková

Dne 18. března 2024 se uskutečnil v Kulturním středisku U Tří lip jedinečný pořad – 
talk show, který spojil dvě herecké osobnosti, Janu Krausovou a Hanu Čížkovou. Dámy 
prozradily, že jsou dlouholetými přítelkyněmi a jaly se přibližně hodinu a půl vyprávět 
leckdy i pikantní historky zejména z partnerského života a také rodinného života. 
Temperamentní Hana dodávala vyprávění dynamiku a ji zase doplňovala svým lehce 
ostrým humorem Jana. Ohlasy po vystoupení byly veskrze pochvalné, snad se tedy 
podařilo novinkou v kulturním repertoáru potěšit diváckou duši.    Ing. L. Vochomůrková

Promítání dokumentu
poprvé U Tří lip

Katastr Poplze, rok 1875.

Jana Krausová a Hana Čížková u Tří lip

Taneční odpoledne se Severkou
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V roce byl 1908 byl vysvěcen křížek 
v polích u „Viniček“ u pole p. Zahálky.

 V letech 1919 - 20 byla vydlážděna 
silnice vedoucí prostředkem obce. Roku 
1925 při pozemkové reformě byl rozpar-
celován herbersteinský panský dvůr v 
Poplzích, k čemuž se v obci ustavila 
správní komise. A právě k parcelaci po-
plzského dvora vzniká v katastru obce pa-
mátník k těmto událostem. Na cestě 
k Šebínu, kde odbočuje Hraběcí cesta, je 
žulový pomníček s nápisem: „Na památ-
ku pozemkové reformy zbudovali občané 
z Poplzí" datovaný 1925. Původně stál 
pod lípou a mimo nápis a reliéf Házm-
burku je na pomníku reliéfně proveden 
emblém zemědělství, klasů se srpem 
podle 20 haléřové mince platné v roce 
1925. Tento pomníček byl za socialismu 
i po roce 1989 léta poražen, ležel v křoví 
a nikdo si jej nevšímal. Dnes je opět 
postaven. Možná je dobře, že zůstal v mi-
nulé době skryt poražen ve křoví, kdoví 
jak by to s ním jinak dopadlo.

1. světová válka přinesla odvody 
mužů, kteří museli narukovat na různé 
válečné fronty, i značné hospodářské 
strádání obyvatelstva, které bylo posti-
hováno odvody potravin, koní, různých 
materiálů apod. Z obce padlo 9 občanů: 
Václav Nikl padl v Srbsku 8. 12. 1914, 
Josef Fidler, lékárník, padl neznámo kde, 
Rudolf Turan padl v Karpatech 26. 6. 
1915, Antonín Houška padl v Rusku 
1915, Antonín Červenka zemřel na 
malárii v Itálii 1915, František Kubát padl 
v Rusku 16. 11. 1916, Josef Rožec, 
legionář, padl v Rusku 25. 9. 1918, Josef 
Lébl padl v Rusku 7. 2. 1919, Jan 
Záklasník zemřel na úplavici v roce 1919 
neznámo kde.

Libochovickému velkostatku patřila 
v Poplzích školka ovocných i okrasných 
stromů, o kterou pečoval Josef Rublič. Po 
velice chladné zimě (1928-29) zahynula 
většina stromů zvláště kolem cest. Zmrzly 
zejména staré topoly a platany u silnice od 
mostu do centra obce (zůstal z nich do 
dnešní doby jenom jeden).

Tzv. „Anenský mlýn" na potoce v ú-
dolí nad Poplzemi byl ve 20. letech v době 
hospodářské konjunktury přeměněn na 
sodovkárnu a likérku, později na výrobnu 
součástek radiopřijímačů. Má pověst, že 
se v něm drží neštěstí, žádná z výrob se 
úspěšně nerozvinula a brzy skončila. 
Židovská rodina Roubíčků, která objekt 
koupila po likvidaci „radionky", zahynula 
za války v koncentračním táboře. Výrob-
ce konzerv se oběsil. Nový majitel, který 
objekt koupil v r. 1947, byl o něj připraven 
při socializaci. Potom zde byl sklad knih 

chovice zajímavá tím, že trasa dráhy je 
z Loun v podstatě ve stejné poloze jako 
dnešní trať Louny —Libochovice, ale za 
obcí Dubany uhýbá směrem k Ohři a v 
prostoru mezi Dubany a Libochovicemi 
přetíná řeku Ohři most na poplzskou 
stranu. Právě zde měla být nová želez-
niční stanice Libochovice. Dále měla trať 
pokračovat inundačním mostem přes 
zátopový prostor (bývalý ostrov) pod 
Poplzemi a závodím podle Malé Ohře 
k Budyni. Město Libochovice a obec Po-
plze požadovaly změnu parametrů mostu 
ohledně možných záplav, a protože sil-
niční most Libochovice - Poplze se v té 
době každoročně rozebíral, požadovali 
možnost pěšího přechodu přes železniční 
most. K plánované nové stanici Libocho-
vice se vyjádřil starosta města A. Šrámek 
takto: „Jelikož v Libochovicich již stanice 
státní dráhy stává a to samé jméno Libo-
chovice má, navrhuji, aby kvůli rozdílu 
příští stanice místní dráhy v Libochovi-

Problém se zaplavovaným územím 
v místě bývalého rybníku se také projevil 
při plánování tratě Louny – Libochovice 
v první verzi, kdy Herbersteinové bránili 
propojení této tratě s tratí Libochovice  - 
Lovosice. Tato první verze byla pro Libo-

 V roce 1930 byla obec elektrifiko-
vána. V roce 1936 byl založen Sbor do-
brovolných hasičů a vybudována zbrojni-
ce. V roce 1937 byla řeka zregulována, za-
sypána část meandru naproti libocho-
vickému kostelu a byl vybudován nový 
železobetonový most. Upravován byl 
i Evaňský potok, protékající Poplzemi. 
Přitom byly nalezeny pravěké hroby 
s kosterními pozůstatky muže a ženy.

V roce 1938 bylo v obci registrováno 
107 domovních čísel a 387 obyvatel. Po 
bývalém rybníku na severním okraji obce 
zůstala jen hráz, po které vede dnes cesta 
k myslivně, lemovaná starými lipami.

ČSAV. Po roce 1989 byl objekt restituo-
ván majiteli z r. 1947.

květen 2024 květen 2024Libochovické noviny Libochovické noviny

3. Výzva k nahlédnutí do spisu

Děti, které mají od září 2024 předškolní vzdělávání povinné, potvrzení od lékaře 
nepotřebují (týká se dětí narozených v období od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019).

S vyplněnými tiskopisy a doklady se dostavte spolu s dítětem na příslušném 
středisku Mateřské školy SLUNÍČKO - příspěvková organizace.

Lenka Hampová, ředitelka MŠ

dále doložte:

úterý 14. 5. od 10 do 13 hodin v Poplzích

1. Žádost o přijetí (nutno potvrdit lékařem)
2. Kritéria přijímacího řízení

pondělí  13. 5. od 10 do 16 hodin v Libochovicích
Zápis do mateřské školy proběhne v:

4. Souhlas se zpracováním osobních údajů

5. Rodný list dítěte

Vyzvedněte si v mateřské škole v Libochovicích nebo Poplzích, popř. vytiskněte 
v dokumentech na webových stránkách msslunickolibo.cz níže uvedené formuláře.

6. Občanský průkaz zákonného zástupce

Letos došlo k několika změnám 
v organizaci LDL. Nebudou přítomni 
hodnotitelé a jedinou cenou je „CENA 
DIVÁKA”, tu získá nejlepší soubor.

Rok se s rokem sešel a je tu 65. roč-
ník přehlídky amatérských divadelních 
souborů Libochovické divadelní léto. 

                 Jitka Krausová

Slavnostní zahájení je 10. května 
od 19.30 v sále U Tří lip. Na tomto za-
hájení se po létech představí soubor 
KLOUZÁK Postoloprty, který uvede 
hru „ŤUK, ŤUK” z prostředí psychia-
trické léčebny.

17. května vystoupí DS MERLOT 
z Prahy s hrou „Jezinky a ”. 26. bezinky
května do Libochovic přijede loňský 
vítěz divácké soutěže soubor z Řeže 
a odehraje autorské představení „Zlatá 
šiška”. Pokračovat budou amatéři 
z Klášterce nad Ohří hrou „Kuchyně”.  
7. června nehraje žádný ze souborů, 
protože se konají volby. A blížíme se 
k závěru a tím je dopolední představení 
pro školky a školu skupiny MALIS 
s názvem „Tři kouzelné dary”. Zakon-
čení LDL 8. června s uvedením pohád-
ky „Tři kouzelné dary” opět zahraje 
skupinka dětí MALIS pod vedením 
Olgy Psotové.

Poplzské drobnosti 3.
ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY SLUNÍČKO
pro školní rok 2024/2025

65. ročník LDL

„Pomalý nádech a výdech. Voda na 
Islandu je křišťálově průzračná a její 
teplota se pohybuje kolem dvou stupňů. 
Na ledové kře sedí žena v plavkách a po-
zvolna si obléká ploutve, potápěčské brý-
le a šnorchl. Kiki je profesionální potá-
pěčka a v hlubokých ledových vodách 
posunuje limity své výdrže za hranice 
lidského chápání. Její kondice je výsled-
kem několikaletého pozvolného tréninku, 
který ji naučil, jak mít ráda sebe a své 
tělo.“ Tak zněla anotace k filmu Ponor, 
který měli diváci možnost zhlédnout díky 
projektu Promítej i Ty! v malém sále Kul-
turního střediska U Tří lip v posledním 
březnovém týdnu. Za zmíněným pro-
jektem stojí festival Jeden svět, největší 
přehlídka dokumentárních filmů o lid-
ských právech na světě. 

Ing. Lucie Vochomůrková

Na promítání filmu navázal svou 
poutavou přednáškou o blahodárnosti 
otužování člen místního spolku otužilců 
a náš host Vít Malinovský. Jeho vyprá-
vění také o historii otužování v Čechách 
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Neděle 14. dubna patřila U Tří lip milovníkům dechové hudby a tance. 
Přijela sedmičlenná regionální skupina Severka, jejíž muzikanti v Libochovicích nehráli 
poprvé. I přes menší účast panovala v sále dobrá nálada a tančilo se až do odpoledních 
hodin.                 text a foto Ing. Lucie Vochomůrková

Dne 18. března 2024 se uskutečnil v Kulturním středisku U Tří lip jedinečný pořad – 
talk show, který spojil dvě herecké osobnosti, Janu Krausovou a Hanu Čížkovou. Dámy 
prozradily, že jsou dlouholetými přítelkyněmi a jaly se přibližně hodinu a půl vyprávět 
leckdy i pikantní historky zejména z partnerského života a také rodinného života. 
Temperamentní Hana dodávala vyprávění dynamiku a ji zase doplňovala svým lehce 
ostrým humorem Jana. Ohlasy po vystoupení byly veskrze pochvalné, snad se tedy 
podařilo novinkou v kulturním repertoáru potěšit diváckou duši.    Ing. L. Vochomůrková

Promítání dokumentu
poprvé U Tří lip

Katastr Poplze, rok 1875.

Jana Krausová a Hana Čížková u Tří lip

Taneční odpoledne se Severkou
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Chci se zmínit o uzavření prodejny 
pana Lojzíka Korouse. Pokud občan měl 
technický či technologický problém, za-
mířil k „Lojzíkovi“. Snad mi promine pan 
Korous to familiérní oslovení. Ale toto 
oslovení platilo mezi staršími i mladšími 
občany. Lojzík měl širokou klientelu 
zákazníků a nadstandardní zásoby zboží 
téměř ze všech sortimentů. Prodával 
elektro a instalatérský materiál, vybavení 

Bylo, nebylo a již není. Určitě uhád-
nete, kam mířím. Léta existovala v Li-
bochovicích prodejna, která sloužila 
občanům města, okolních obcí a míst 
vzdálených, kde se říkalo „U Lojzíka“. 
Kdo by ji neznal. V tomto obchodě bylo 
prakticky vše k mání, pokud nebylo, 
objednalo se a dovezlo až na místo určení. 
Odbornost, poradenství, vlídnost, ochota 
a radost to místo navštívit. Místo, kde 
vládla příjemná komunikace a spokoje-
nost s výsledkem návštěvy. Vše je passé, 
již neexistuje, žádný provoz, naprosté 
ticho v místě obvyklém. Pouze si můžeme 
přečíst oznámení: „Prodejna byla zru-
šena“. Tak, takto zní tajenka mých kon-
statování úvodem. 

Za všechny zákazníky si dovoluji mu 
popřát do dalších let pevné zdraví, což je 
ze všeho nejdůležitější, také štěstí a po-
hodu. Ještě jednou chci vyslovit poděko-
vání za neocenitelné služby, které obča-
nům našeho města a okolí léta poskytoval.

optimální a doprava vlakem či autobusem 
není dnes také zadarmo. Prodejna pana 
Korouse byla po všech směrech svým 
sortimentem výjimečná. Uvidíme, co 
nám budoucnost v předmětné oblasti 
přinese či ukáže. Přáním všech zákazníků 
určitě je, aby sortiment nabízeného zboží 
byl zachován a chůze nebo kolo bylo 
jediným dopravním prostředkem za náku-
pem. Cílem podnikání v oblasti obchodu 
je uspokojit požadavky zákazníků z hle-
diska sortimentu, počtu a kvality zboží 
a vytvořit přijatelný zisk. Zájem o sorti-
ment zboží (poptávka), který se nám 
občanům uzavřením prodejny nedostává, 
zde je. Tak pevně věřím, že v tomto městě 
se najde podnikatel, který otevře obchod 
s podobným sortimentem zboží a bude 
pokračovat ve šlépějích svého předchůd-
ce. Pan Lojzík Korous si zaslouží upřímné 
poděkování a velký dík za poctivě odve-
denou práci. 

Venuše Nováková-Váchová    

pro domácnosti (chladničky, pračky, kam-
na apod.), potřeby pro domácí kutily, 
drobné zboží do kuchyně, koupelny, zboží 
pro úklid, papírenský tovar a mohla bych 
dále taxativně vyjmenovávat, co vše ve 
své prodejně nabízel. Jeho přístup k zá-
kazníkům byl jako z jiné doby, on byl 
fachmanem, dnes se odborně říká profe-
sionálem, ve svém oboru. U něho platila 
zásada, každý zákazník je náš pán, uměl 
poradit a každému zákazníkovi se snažil 
vyhovět v poptávce. Občas prohodil i ně-
jaký vtip nebo se zeptal, jak se daří a po-
ptal se po rodině. Lojzík patřil ke koloritu 
našeho města. Té zprávě, že prodejna 
bude uzavřena, resp. obchod bude zrušen, 
téměř nikdo nevěřil a považoval ji za 
klamavou zprávu, použiji příměru, jedna 
paní povídala. A ono se to skutečně stalo. 
Smutně vyhlížejí výlohy, které byly vždy 
plné zboží, a mříž na vstupních dveřích 
vyjadřuje konec prodeje, vstup zakázán. 
Myslím, že pan majitel dlouho odolával, 
než se rozhodl prodejnu definitivně zrušit. 
Pro nás zákazníky to byla a je smutná 
zpráva a nezbývá nám nic jiného než 
požadované zboží hledat v okolních měs-
tech, což je časově náročné, ale i finančně 
nákladné. Ceny pohonných hmot nejsou 

cich název měla Libochovice — Poplzy, 
případně Libochovice — Dubany" .

Po okupaci a vzniku protektorátu 
nastaly různé revize, kontribuce a teror 
okupačních úřadů. Byly vydávány pou-
kázky na potraviny a tabák, byly vyhlá-
šeny vysoké pokuty za zatajené zásoby 
a zvířectvo, dokonce i za přebytečné cih-
ly, stavební kámen a přikrývky. Několik 
občanů bylo perzekuováno, řada občanů 
byla „totálně nasazena" na různé práce. 
Někteří byli internováni v koncentračních 
táborech, někteří absolvovali i „pochody 
smrti".

Ve stráni za Poplzemi byla „obecní 
skála", kde se lámal stavební kámen. 
V roce 1942 se zde sesul kus skály a za-
sypal Josefa Houšku. Ten ještě téhož dne 
zemřel. Pokusně se zde těžil i jílovitý 
„lupek", o který byl za války zájem jako 
o žáruvzdorný materiál (na výrobu šamo-
tu). Těžba tohoto materiálu se však ne-
uskutečnila.

V období druhé světové války bylo 
v čp. 96 u Bradáčů zřízeno polní velitel-
ství, v Anenském mlýně se ubytovala rota 
vojáků, most přes Ohři byl podminován. 
Následovalo však odstoupení pohraničí 
Německu. Do Poplz přišli čeští uprchlíci 
z pohraničí včetně malých vyhladovělých 
dětí. Byli ubytováni nejprve ve chlévě 
panského dvora, potom v bývalém Anen-
ském mlýně nad obcí. Poslední volby 
před protektorátem v roce 1938 dopadly 
takto: agrárníci 4 hlasy, lidovci 2 hlasy, 
národní socialisté 2 hlasy a sociální demo-
kraté a komunisté také po dvou hlasech. 
Volby po vytvoření koalic nedopadly ni-
jak, agrárníci a lidovci 6 hlasů, opozice 
také 6 hlasů. Volba starosty tedy proběhla 
losováním, stal se jím Antonín Huler.  

V roce 1944 padla bomba z anglic-
kého letadla (které bombardovalo che-
mické závody v Záluží) na pole Václava 
Kunerta a vyhloubila jámu 9 m hlubokou. 
Jiná bomba dopadla u hájovny na Šebíně 
a vytloukla všechna okna. Do obce dora-
zili němečtí uprchlíci z východních zemí 
a posléze i ustupující německá armáda 
s koňskými potahy. Část vojska se zde 
ubytovala a pomáhala při polních pracích. 

22. 1. 1943 při návštěvě kina v Libo-
chovicích obvinili Přemysla Šánu, že roz-
sypal kýchací prášek a během promítání 
zpráv o německém vítězství donutil di-
váky k hlasitému kýchání. Zda to byl on, 
kdo prášek rozsypal, dokázáno nebylo, 
přesto byl odvezen na Kladno, odtud do 
Osvětimi (Auschwitz),  kde také zemřel.

Během války paní Zahálková ucho-
vávala ve sklepě zbraně. Ty byly později 
odvezeny do Loun, ale tam je objevila 
německá policie a v souvislosti s tím bylo 
popraveno 5 lounských občanů.

Pokračování příště.                          ČeTo

Skokan František. Dalšími členy NV byli 
zvoleni pánové Koula, Kouba, Pavlata, 
Malý, Hájek, Kokeš, Šupančič. Vše pla-
tilo do ustanovující řádné schůze, která se 
konala 30. 6. 1946.

Ale ještě 8. května probíhaly letecké 
souboje a ostřelování obce z letadel. Byli 
zde tři mrtví a sedm zraněných. Až 10. 
května dorazili vojáci Rudé armády 
a ubytovali se v panském dvoře. Zdrželi se 
několik dní a potom pokračovali směrem 
k Praze. Za šest let války byli buď popra-
veni, nebo zemřeli tito občané Poplz: 
Malý Václav, KSČ, František Tajč, Šána 
Přemysl, dělník sklárny 1924-1943, Krej-
cárek Karel, obchodní družstvo, KSČ.

Vojáci se přitom netajili odporem k Hitle-
rovi. V lednu až březnu 1945 se v Poplzích 
střídali utečenci, Němci, převážně ze 
Slezska, kteří prchali do Říše. Většinou 
jenom přespali v panských stájích.

V květnu roku 1945 byli odzbrojeni 
někteří němečtí vojáci. 6. 5. 1945 se vy-
tvořil v Poplzích revoluční národní výbor: 
Krejný, Němec, Kouba, Chvapil, Huler. 
Na ustanovující schůzi NV v Poplzích 
byli 12. 6. 1945 zvoleni tito občané: 
předseda Henich Jaroslav, náměstek 
Kouba Jaroslav. Za členy obecní rady byli 
zvoleni Henych Josef a Korous František, 
pokladník Pavlíček Antonín, hospodář 
Pavlata Antonín, zásobovací komise 
Sochor Jiří, Henych Josef, Nigrín Robert, 
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Bylo, nebylo, 29. díl 

Národní úřad pro kybernetickou a in-
formační bezpečnost (NÚKIB), Policie 
České republiky (PČR) a Česká bankovní 
asociace (ČBA) zahájily novou osvěto-
vou kampaň týkající se podvodných 
telefonátů, jejichž počet a kvalita v pos-
ledních letech výrazně narůstá. Pro 
názorné ukázky různých praktik těchto 
zločinců byly natočeny videoklipy, ve 
kterých hrají Daniela Kolářová, Lucia 
Čižinská, Jaromír Nosek a Kryštof Kr-
hovják. Režie se ujal Jakub Forman a pro-
dukce etické kreativní studio Družina 
v čele s Janem Pažinem. Kampaň, jež nese 
název Velké odhalení, má za cíl pomoci 
občanům ČR rozpoznat tyto podvodníky 
a uchránit své finance. Videoklipy je 
možné zhlédnout na nové osvětové 
webové stránce www.velkeodhaleni.cz, 
kde může široká veřejnost získat i další 
informace o této rozšířené bezpečnostní 
hrozbě. Představení kampaně proběhlo ve 
středu 6. března 2024 v sídle České ban-
kovní asociace v Praze. 

 

„Minimalizovat rizika a škody ply-
noucí z vishingu, tedy podvodných tele-
fonátů, můžeme všichni. Velké odhalení 
je další společný projekt zástupců stát-
ního a soukromého sektoru, který pomůže 
ochránit občany České republiky a jejich 
finance," říká ředitel NÚKIB Lukáš Kintr. 

Skutečností je, že se útočníci profesio-
nalizují, dokáží působit velmi věrohodně 
a obětí těchto podvodů se tak může stát 
doslova kdokoliv, kdo vlastní telefon. 
Z dat Policie ČR vyplývá, že v roce 2023 
útočníci vylákali z bankovních účtů čes-
kých občanů pomocí podvodných tele-
fonátů téměř 200 milionů Kč. Nejvyšší 
zaznamenaná částka od jedné oběti 
z Prahy činila téměř 5,5 milionů Kč. 
Občané ČR tak průměrně v uplynulém 
roce přišli o více než půl milionů korun 
denně. „Reálné zisky podvodníků jsou 
však pravděpodobně mnohem vyšší. 
Oběti tuto trestnou činnost z různých 
důvodů Policii ČR nenahlašují, přičemž 
mezi nejčastější patří stud, že podvod-
níkům naletěli. Tento přístup však napo-
máhá samotným pachatelům, aby bez-
trestně okrádali další oběti. Proto jej 
nedoporučujeme. Poškození by měli jako 
první kontaktovat svoji banku a následně 
učinit oznámení na služebně policie," 
sdělil náměstek policejního prezidenta 
pro SKPV brig. gen. Mgr. Tomáš Kubík. 

„Velkým odhalením navazujeme na 
kvalitní spolupráci při přípravě kampaně 
#nePINdej! Jsme přesvědčeni, že osvěto-
vých aktivit v této oblasti není nikdy dost. 
Důkazem, že je potřeba tento problém 
řešit, jsou aktuální data. Za rok 2023 jsme 

„Snížit rizika spojená s podvodnými 
telefonáty lze kvalitní osvětou o dané 
problematice, a to napříč společností. 
Základem je zůstat vždy v klidu a obez-
řetný. Nejčastěji užívanou metodou pa-
chatelů je totiž nějaká forma nátlaku. 
Velmi často se pak útočníci vydávají za 
oficiální instituci, autoritu. Ať už jde o Po-
licii ČR, banky či NÚKIB," doplnil 
ředitel NÚKIB Lukáš Kintr. 

Pachatelé dnes běžně dokáží napodo-
bit (podvrhnout) jakákoli telefonní čísla 
(tzv. spoofing), tedy i ta oficiální. Obětem 
se tak může zdát, že příchozí hovor je 
skutečně např. od NÚKIB nebo finanční 
instituce. Nemusí tomu tak ale být. 
Potenciální oběť může v daných telefo-
nátech rozpoznat varovné signály a iden-
tifikovat podvod. Nejjednodušší a nejú-
činnější metodou, jak se těmto praktikám 
ubránit, je telefonát ukončit a zavěsit. 
Případně si pak lze vyhledat oficiální číslo 
dané instituce, která vás údajně kontak-
tovala, zavolat na něj a ověřit si, zda šlo 
o skutečný hovor.                 Zdroj NÚKIB 

evidovali téměř 70 tisíc napadených 
klientů, u kterých byla průměrná škoda 
přes 19 tisíc korun. Meziročně se tak 
počet útoků ztrojnásobil," říká Pavel 
Kolář, z České bankovní asociace. 

Velké odhalení ukáže, jak bojovat proti podvodným telefonátům 

Plán statku v Poplzích.

Plán kuchyňské zahrady v Poplzích.
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cich název měla Libochovice — Poplzy, 
případně Libochovice — Dubany" .

Po okupaci a vzniku protektorátu 
nastaly různé revize, kontribuce a teror 
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s koňskými potahy. Část vojska se zde 
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Osvětimi (Auschwitz),  kde také zemřel.
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německá policie a v souvislosti s tím bylo 
popraveno 5 lounských občanů.

Pokračování příště.                          ČeTo

Skokan František. Dalšími členy NV byli 
zvoleni pánové Koula, Kouba, Pavlata, 
Malý, Hájek, Kokeš, Šupančič. Vše pla-
tilo do ustanovující řádné schůze, která se 
konala 30. 6. 1946.

Ale ještě 8. května probíhaly letecké 
souboje a ostřelování obce z letadel. Byli 
zde tři mrtví a sedm zraněných. Až 10. 
května dorazili vojáci Rudé armády 
a ubytovali se v panském dvoře. Zdrželi se 
několik dní a potom pokračovali směrem 
k Praze. Za šest let války byli buď popra-
veni, nebo zemřeli tito občané Poplz: 
Malý Václav, KSČ, František Tajč, Šána 
Přemysl, dělník sklárny 1924-1943, Krej-
cárek Karel, obchodní družstvo, KSČ.

Vojáci se přitom netajili odporem k Hitle-
rovi. V lednu až březnu 1945 se v Poplzích 
střídali utečenci, Němci, převážně ze 
Slezska, kteří prchali do Říše. Většinou 
jenom přespali v panských stájích.

V květnu roku 1945 byli odzbrojeni 
někteří němečtí vojáci. 6. 5. 1945 se vy-
tvořil v Poplzích revoluční národní výbor: 
Krejný, Němec, Kouba, Chvapil, Huler. 
Na ustanovující schůzi NV v Poplzích 
byli 12. 6. 1945 zvoleni tito občané: 
předseda Henich Jaroslav, náměstek 
Kouba Jaroslav. Za členy obecní rady byli 
zvoleni Henych Josef a Korous František, 
pokladník Pavlíček Antonín, hospodář 
Pavlata Antonín, zásobovací komise 
Sochor Jiří, Henych Josef, Nigrín Robert, 
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Bylo, nebylo, 29. díl 

Národní úřad pro kybernetickou a in-
formační bezpečnost (NÚKIB), Policie 
České republiky (PČR) a Česká bankovní 
asociace (ČBA) zahájily novou osvěto-
vou kampaň týkající se podvodných 
telefonátů, jejichž počet a kvalita v pos-
ledních letech výrazně narůstá. Pro 
názorné ukázky různých praktik těchto 
zločinců byly natočeny videoklipy, ve 
kterých hrají Daniela Kolářová, Lucia 
Čižinská, Jaromír Nosek a Kryštof Kr-
hovják. Režie se ujal Jakub Forman a pro-
dukce etické kreativní studio Družina 
v čele s Janem Pažinem. Kampaň, jež nese 
název Velké odhalení, má za cíl pomoci 
občanům ČR rozpoznat tyto podvodníky 
a uchránit své finance. Videoklipy je 
možné zhlédnout na nové osvětové 
webové stránce www.velkeodhaleni.cz, 
kde může široká veřejnost získat i další 
informace o této rozšířené bezpečnostní 
hrozbě. Představení kampaně proběhlo ve 
středu 6. března 2024 v sídle České ban-
kovní asociace v Praze. 

 

„Minimalizovat rizika a škody ply-
noucí z vishingu, tedy podvodných tele-
fonátů, můžeme všichni. Velké odhalení 
je další společný projekt zástupců stát-
ního a soukromého sektoru, který pomůže 
ochránit občany České republiky a jejich 
finance," říká ředitel NÚKIB Lukáš Kintr. 

Skutečností je, že se útočníci profesio-
nalizují, dokáží působit velmi věrohodně 
a obětí těchto podvodů se tak může stát 
doslova kdokoliv, kdo vlastní telefon. 
Z dat Policie ČR vyplývá, že v roce 2023 
útočníci vylákali z bankovních účtů čes-
kých občanů pomocí podvodných tele-
fonátů téměř 200 milionů Kč. Nejvyšší 
zaznamenaná částka od jedné oběti 
z Prahy činila téměř 5,5 milionů Kč. 
Občané ČR tak průměrně v uplynulém 
roce přišli o více než půl milionů korun 
denně. „Reálné zisky podvodníků jsou 
však pravděpodobně mnohem vyšší. 
Oběti tuto trestnou činnost z různých 
důvodů Policii ČR nenahlašují, přičemž 
mezi nejčastější patří stud, že podvod-
níkům naletěli. Tento přístup však napo-
máhá samotným pachatelům, aby bez-
trestně okrádali další oběti. Proto jej 
nedoporučujeme. Poškození by měli jako 
první kontaktovat svoji banku a následně 
učinit oznámení na služebně policie," 
sdělil náměstek policejního prezidenta 
pro SKPV brig. gen. Mgr. Tomáš Kubík. 

„Velkým odhalením navazujeme na 
kvalitní spolupráci při přípravě kampaně 
#nePINdej! Jsme přesvědčeni, že osvěto-
vých aktivit v této oblasti není nikdy dost. 
Důkazem, že je potřeba tento problém 
řešit, jsou aktuální data. Za rok 2023 jsme 

„Snížit rizika spojená s podvodnými 
telefonáty lze kvalitní osvětou o dané 
problematice, a to napříč společností. 
Základem je zůstat vždy v klidu a obez-
řetný. Nejčastěji užívanou metodou pa-
chatelů je totiž nějaká forma nátlaku. 
Velmi často se pak útočníci vydávají za 
oficiální instituci, autoritu. Ať už jde o Po-
licii ČR, banky či NÚKIB," doplnil 
ředitel NÚKIB Lukáš Kintr. 

Pachatelé dnes běžně dokáží napodo-
bit (podvrhnout) jakákoli telefonní čísla 
(tzv. spoofing), tedy i ta oficiální. Obětem 
se tak může zdát, že příchozí hovor je 
skutečně např. od NÚKIB nebo finanční 
instituce. Nemusí tomu tak ale být. 
Potenciální oběť může v daných telefo-
nátech rozpoznat varovné signály a iden-
tifikovat podvod. Nejjednodušší a nejú-
činnější metodou, jak se těmto praktikám 
ubránit, je telefonát ukončit a zavěsit. 
Případně si pak lze vyhledat oficiální číslo 
dané instituce, která vás údajně kontak-
tovala, zavolat na něj a ověřit si, zda šlo 
o skutečný hovor.                 Zdroj NÚKIB 

evidovali téměř 70 tisíc napadených 
klientů, u kterých byla průměrná škoda 
přes 19 tisíc korun. Meziročně se tak 
počet útoků ztrojnásobil," říká Pavel 
Kolář, z České bankovní asociace. 

Velké odhalení ukáže, jak bojovat proti podvodným telefonátům 

Plán statku v Poplzích.

Plán kuchyňské zahrady v Poplzích.
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Na Lovosicku se v pilotní fázi pro-
střednictvím města Lovosice do projektu 
zapojily tenisové kluby v Lovosicích a Li-
bochovicích, ZŠ Sady pionýrů v Lovo-
sicích, Gymnázium Lovosice a ZŠ J.E. 
Purkyně v Libochovicích.

Mysleli jste, že vyřazené tenisáky už 
mohou posloužit maximálně jen jako 
hračka pro psy nebo rovnou jako součást 
obsahu černé popelnice, který putuje na 
skládku? Omyl! Po malých úpravách je 
možné je využít dál, třeba u koní! 

Recyklací tenisových míčků se po 
zahraničním vzoru zabývá český start-up 
Dropp. Sběrné boxy na tenisové míčky už 
vlastní okolo 250 tenisových klubů v Čes-
ké republice a odhaduje se, že z 350.000 
sesbíraných míčků se již 200 000 kusů 
zrecyklovalo. Tento typ sběrného systé-
mu působí mimo jiné  i na Slovensku a v 
Rakousku.  

Tenisový míč či tenisák je vyrobený 
z pevné gumové duše, která je obalena 
meltonem a nahuštěná vzduchem. Mel-
ton, neboli „žlutý mech“ se používá 
v koňských jízdárnách. Tento produkt se 
prokázal jako vynikající příměs do jíz-

květen 2024 květen 2024Libochovické noviny Libochovické noviny

Masáže
Veronika Suchá

Tel.: 731 357 440
E-mail: sucha.verca@ seznam.cz

Přijímám objednávky do nové provozovny

v Libochovicích, náměstí 5. května 50 

(býv. finanční úřad)

Těším se na Vaši návštěvu.

„Poskytuji masáže s láskou a pécí  

- vaše pohoda je mojí prioritou."

Sběrný box na libochovických kurtech.

dárenského písku venkovních i halových 
jízdáren. Dobře se váže s pískem, povrch 
zůstává déle načechraný a pryžová drť 
přináší žádoucí pružnost. Díky vláknu, 
které je přítomné ve žlutém mechu, se 
zároveň výrazně snižuje potřeba ne-
ustálého kropení, čímž se šetří spotřeba 
vody a tím i náklady na údržbu. Druhým 
produktem je pryž, na jejímž znovu-
využití se zatím pracuje (třeba by se 
v budoucnu mohla přidávat do podrážek 
bot). Na světě existuje několik dalších 
projektů, které se sběrem tenisových 
míčků zabývají, a i výrobci tenisáků se 
snaží vymyslet ekologicky šetrnější a do 
budoucna lépe zpracovatelné materiály 
na jejich výrobu tak, aby byly zachovány 
jejich vlastnosti.

Všem zúčastněným velmi děkujeme, 
a pokud by měl ještě někdo zájem se 
přidat a udělat pozitivní krok pro životní 
prostředí, uvítáme i další aktivní sběrače 
ohraných tenisových míčků.

V případě zájmu více informací 
poskytne Mgr. Dagmar Vačiljová Stehlí-
ková, dagmar.vaciljova@meulovo.cz, tel. 
416 571 138.

Zachraňme tenisáky od ukládání na skládky
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Z deníku městské policie 
v Libochovicích

 Městská knihovna Libochovice
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Stando, děkujeme, budeš nám chybět.

Ve čtvrtek 28. března jsme se rozlou-
čili s naším dlouholetým spolupra-
covníkem, členem redakční rady Libo-
chovických novin, panem Stanislavem 
Tlustým, který zemřel ve věku nedoži-
tých 79 let. Už ho nebudeme potkávat 
s jeho brašničkou, ve které měl nepostra-
datelnou kameru, aby zachytil dění ve 
svém městě. Měli jsme možnost ho pravi-
delně vídat na nejrůznějších akcích, ať už 
sportovních, nebo kulturních, či při zápi-
sech dětí do prvních tříd, anebo vyrazil jen 
tak vyfotit něco, co ho zaujalo. Kromě 
toho, že řadu let pracoval v Libochovic-
kých novinách, také zachycoval všechny 
důležité akce a popisoval tímto způsobem 
život ve městě. Ano, měl na starost obra-
zovou kroniku – a i za to si zaslouží dík.

Josef Krob, šéfredaktor

nových praček, aniž by bylo nutné těžit 
železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se 
také podařilo získat 370,41 kg mědi, což 
stačí pro ražbu 65851 1€ mincí, nebo 
448,29 kg hliníku, který by stačil na 
výrobu 29886 plechovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje 
nejen dále využitelné materiály, ale také 
škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, 
ale skončí nevyužité na skládce. Odevz-
dávejte spotřebiče na sběrný dvůr, nebo 
poslednímu prodejci při zakoupení 
nového!

Půjčovní doba květen, červen
Vážení čtenáři, v květnu se vrací půjčovní doba, na jakou jste zvyklí. Otevřeno 

bude 4 dny v týdnu. 
Celý červen bude knihovna z důvodu stěhování do náhradních prostor uzavřena. 

Doporučujeme vám, vybrat si v květnu dostatečné množství literatury. Všechny 
výpůjčky budete mít prodlouženy do 31. července.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na shledání v nových provizorních prostorách 
na náměstí 5. května 10 - v přízemí vedle chirurgické ambulance.               Jitka Lišková

Telefonické oznámení - žádost o pro-
věření dětského hřiště v ulici Dvouletky 
z důvodu kouření na dětském hřišti a v je-
ho okolí. Při příjezdu hlídky městské 
policie na místo byli návštěvníci upozor-
něni na porušení návštěvního řádu dět-
ského hřiště. 

Při kontrolní činnosti v ulici Brní-
kovská směr Brníkov zjištěna černá 
skládka. Jednalo se o tři pneumatiky, 
odpadkový pytel, plastové kýble a plas-
tové nohy od židle. Bohužel se nepodařilo 
zjistit pachatele černé skládky. Vzhledem 
k tomu, že hlídka městské policie nebyla 
schopná zjistit pachatele přestupku, 
předala celou věc vedoucímu údržby, aby 
byl nepořádek odklizen.

V Libochovicích došlo ke krádeži 
pohonných hmot z osobních automobilů 
a jednoho tahače. Celou událost vyšetřuje 
Policie ČR pro podezření z trestného 
činu. Městská policie Libochovice zvý-
šila dohled nad zaparkovanými vozidly 
v nočních hodinách.

Množí se stížnosti ohledně vystavo-
vaného zboží mimo prodejny, na chod-
nících. Chceme upozornit prodejce, aby 
brali zřetel na skutečnost, že chodníky 
jsou určené pro chodce. Pokud vystavu-

Telefonické oznámení – podezření na 
podomní prodej, nebo nabízení zboží. 
V ulici Havlíčkova se pohyboval muž, 
který měl desky na dokumenty a chodil od 
domu k domu. Hlídka městské policie na 
místě muže zastihla, ten uvedl, že provádí 
akviziční průzkum ve věci přípojek 
k budoucí optické síti provozovatele T-
Mobile a Vodafone. O tomto záměru jsme 
vás informovali prostřednictvím článku 
v Libochovických novinách - březen 
2024 - článek s názvem „Oznámení pos-
kytovatele datových služeb”.

vozidla, následně byl telefonicky vyzván 
k odstranění. Provozovatel přislíbil od-
stranění vozidla do konce března. Pokud 
tak neučiní, bude na vozidlo vylepena 
výzva k odstranění, a pokud ani tak 
neučiní, bude vozidlo odtaženo na ná-
klady majitele, provozovatele. Tím, že 
vozidlo nemá platnou technickou kon-
trolu a při dovršení šesti měsíců bez TK, 
může majitel komunikace tak učinit dle 
zákona 13/1997 Sb. Zákon o pozemních 
komunikacích. Vozidlo bylo odstraněno 
provozovatelem dle smluveného termínu.

Kolektiv strážníků MP

Byla nalezena peněženka černé bar-
vy v ulici Riegrova (Na Kopečku). Peně-
ženka obsahovala Občanský průkaz a pla-
tební kartu. Městská policie Libochovice 
využila sociální sítě a kontaktovala ma-
jitele. Majitel si peněženku po několika 
dnech osobně převzal.

Upozornění občanů na dlouhodobě 
zaparkované osobní vozidlo Nissan, víno-
vé barvy u mateřské školky v ulici Revo-
luční. Dle RZ byl zjištěn provozovatel 

V bankomatu Komerční banky na 
náměstí 5. května se opakovaně zapomíná 
finanční hotovost. Upozorňujeme zákaz-
níky bankomatu, pokud chcete vybírat 
finanční hotovost z bankomatů, věnujte se 
pouze této činnosti. Je velice složité si 
vyžádat svou zapomenutou hotovost zpět.

Telefonické oznámení, že na silnici 
z obce Poplze na Evaň leží na komunikaci 
suť a kameny. Hlídka městské policie 
oznámení prověřila a překážku z komuni-
kace odstranila.

Telefonické oznámení o nálezu dvou 
mobilních telefonů, jeden značky Moto-
rola a druhý značky Redmi. Telefony byly 
nalezeny u zídky domu. Oba telefony 
poctivý nálezce odnesl na služebnu měst-
ské policie Libochovice. Místním šetře-
ním byli zjištěni oba majitelé mobilních 
telefonů, kteří si telefony převzali na 
služebně městské policie.

jete zboží na chodníku, vytváříte tím 
překážku, která musí být nahlášena. Zábor 
veřejného prostranství je zpoplatněn dle 
tržního řádu města.
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Děkujeme Mgr. Tamaře Lavkové za skvělou přednášku o cukru - typech cukru a jeho
vlivu na lidské tělo. Těšíme se na další zdravotní přednášky pro laickou veřejnost. 

Foto: J. Lišková

Díky obyvatelům se naše město 
Libochovice může za rok 2023 pochlubit 
výsledky sběru vysloužilého elektroza-
řízení předaného ke zpětnému odběru 
společnosti Elektrowin o celkové hmot-
nosti 18,51 t. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje 
Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro 
sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů 

Každý obyvatel tak odevzdal prů-
měrně 5,42 kg spotřebičů. Ušetřili jsme 
tak spotřebu elektřiny a snížili produkci 
skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme 
ropu, železnou rudu, měď a hliník, které 
jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. 
Nahradili jsme je právě recyklací odevz-
daných spotřebičů. 

Elektrowin. Vyplývá z něj, že díky našim 
odpovědným obyvatelům došlo za rok 
2023 k úspoře produkce CO  o 208,63 tun. 2

Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné 
množství CO ? 81 ks!2

Z odevzdaného množství spotřebičů 
se podařilo vrátit do výroby 10 724,49 kg 
železa. Takové množství recyklovaného 
železa je možné použít pro výrobu 440 ks 

Došlo také k úspoře 111 714,97 kWh 
energie. Asi stejné množství, jako kdy-
bychom spustili cyklus myčky nádobí 
111715 krát.

Také nebylo nutné vytěžit a spo-
třebovat 10 852,22 litrů ropy. Představte 
si, že z tohoto množství se pokryje spo-
třeba pohonných hmot auta např. na cestu 
z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 406 
krát.

Vzpomínka a poděkování

Co jsme v roce 2023 udělali pro životní prostředí?

Převedu 
záznamy z videokazet
na flešku nebo DVD,

levně. Tel. 777 554 484.
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Z deníku městské policie 
v Libochovicích

 Městská knihovna Libochovice

květen 2024 květen 2024Libochovické noviny Libochovické noviny

Stando, děkujeme, budeš nám chybět.

Ve čtvrtek 28. března jsme se rozlou-
čili s naším dlouholetým spolupra-
covníkem, členem redakční rady Libo-
chovických novin, panem Stanislavem 
Tlustým, který zemřel ve věku nedoži-
tých 79 let. Už ho nebudeme potkávat 
s jeho brašničkou, ve které měl nepostra-
datelnou kameru, aby zachytil dění ve 
svém městě. Měli jsme možnost ho pravi-
delně vídat na nejrůznějších akcích, ať už 
sportovních, nebo kulturních, či při zápi-
sech dětí do prvních tříd, anebo vyrazil jen 
tak vyfotit něco, co ho zaujalo. Kromě 
toho, že řadu let pracoval v Libochovic-
kých novinách, také zachycoval všechny 
důležité akce a popisoval tímto způsobem 
život ve městě. Ano, měl na starost obra-
zovou kroniku – a i za to si zaslouží dík.

Josef Krob, šéfredaktor

nových praček, aniž by bylo nutné těžit 
železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se 
také podařilo získat 370,41 kg mědi, což 
stačí pro ražbu 65851 1€ mincí, nebo 
448,29 kg hliníku, který by stačil na 
výrobu 29886 plechovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje 
nejen dále využitelné materiály, ale také 
škodlivé látky. Odhozením do popelnice 
se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, 
ale skončí nevyužité na skládce. Odevz-
dávejte spotřebiče na sběrný dvůr, nebo 
poslednímu prodejci při zakoupení 
nového!

Půjčovní doba květen, červen
Vážení čtenáři, v květnu se vrací půjčovní doba, na jakou jste zvyklí. Otevřeno 

bude 4 dny v týdnu. 
Celý červen bude knihovna z důvodu stěhování do náhradních prostor uzavřena. 

Doporučujeme vám, vybrat si v květnu dostatečné množství literatury. Všechny 
výpůjčky budete mít prodlouženy do 31. července.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na shledání v nových provizorních prostorách 
na náměstí 5. května 10 - v přízemí vedle chirurgické ambulance.               Jitka Lišková

Telefonické oznámení - žádost o pro-
věření dětského hřiště v ulici Dvouletky 
z důvodu kouření na dětském hřišti a v je-
ho okolí. Při příjezdu hlídky městské 
policie na místo byli návštěvníci upozor-
něni na porušení návštěvního řádu dět-
ského hřiště. 

Při kontrolní činnosti v ulici Brní-
kovská směr Brníkov zjištěna černá 
skládka. Jednalo se o tři pneumatiky, 
odpadkový pytel, plastové kýble a plas-
tové nohy od židle. Bohužel se nepodařilo 
zjistit pachatele černé skládky. Vzhledem 
k tomu, že hlídka městské policie nebyla 
schopná zjistit pachatele přestupku, 
předala celou věc vedoucímu údržby, aby 
byl nepořádek odklizen.

V Libochovicích došlo ke krádeži 
pohonných hmot z osobních automobilů 
a jednoho tahače. Celou událost vyšetřuje 
Policie ČR pro podezření z trestného 
činu. Městská policie Libochovice zvý-
šila dohled nad zaparkovanými vozidly 
v nočních hodinách.

Množí se stížnosti ohledně vystavo-
vaného zboží mimo prodejny, na chod-
nících. Chceme upozornit prodejce, aby 
brali zřetel na skutečnost, že chodníky 
jsou určené pro chodce. Pokud vystavu-

Telefonické oznámení – podezření na 
podomní prodej, nebo nabízení zboží. 
V ulici Havlíčkova se pohyboval muž, 
který měl desky na dokumenty a chodil od 
domu k domu. Hlídka městské policie na 
místě muže zastihla, ten uvedl, že provádí 
akviziční průzkum ve věci přípojek 
k budoucí optické síti provozovatele T-
Mobile a Vodafone. O tomto záměru jsme 
vás informovali prostřednictvím článku 
v Libochovických novinách - březen 
2024 - článek s názvem „Oznámení pos-
kytovatele datových služeb”.

vozidla, následně byl telefonicky vyzván 
k odstranění. Provozovatel přislíbil od-
stranění vozidla do konce března. Pokud 
tak neučiní, bude na vozidlo vylepena 
výzva k odstranění, a pokud ani tak 
neučiní, bude vozidlo odtaženo na ná-
klady majitele, provozovatele. Tím, že 
vozidlo nemá platnou technickou kon-
trolu a při dovršení šesti měsíců bez TK, 
může majitel komunikace tak učinit dle 
zákona 13/1997 Sb. Zákon o pozemních 
komunikacích. Vozidlo bylo odstraněno 
provozovatelem dle smluveného termínu.

Kolektiv strážníků MP

Byla nalezena peněženka černé bar-
vy v ulici Riegrova (Na Kopečku). Peně-
ženka obsahovala Občanský průkaz a pla-
tební kartu. Městská policie Libochovice 
využila sociální sítě a kontaktovala ma-
jitele. Majitel si peněženku po několika 
dnech osobně převzal.

Upozornění občanů na dlouhodobě 
zaparkované osobní vozidlo Nissan, víno-
vé barvy u mateřské školky v ulici Revo-
luční. Dle RZ byl zjištěn provozovatel 

V bankomatu Komerční banky na 
náměstí 5. května se opakovaně zapomíná 
finanční hotovost. Upozorňujeme zákaz-
níky bankomatu, pokud chcete vybírat 
finanční hotovost z bankomatů, věnujte se 
pouze této činnosti. Je velice složité si 
vyžádat svou zapomenutou hotovost zpět.

Telefonické oznámení, že na silnici 
z obce Poplze na Evaň leží na komunikaci 
suť a kameny. Hlídka městské policie 
oznámení prověřila a překážku z komuni-
kace odstranila.

Telefonické oznámení o nálezu dvou 
mobilních telefonů, jeden značky Moto-
rola a druhý značky Redmi. Telefony byly 
nalezeny u zídky domu. Oba telefony 
poctivý nálezce odnesl na služebnu měst-
ské policie Libochovice. Místním šetře-
ním byli zjištěni oba majitelé mobilních 
telefonů, kteří si telefony převzali na 
služebně městské policie.

jete zboží na chodníku, vytváříte tím 
překážku, která musí být nahlášena. Zábor 
veřejného prostranství je zpoplatněn dle 
tržního řádu města.
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Děkujeme Mgr. Tamaře Lavkové za skvělou přednášku o cukru - typech cukru a jeho
vlivu na lidské tělo. Těšíme se na další zdravotní přednášky pro laickou veřejnost. 
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Libochovice může za rok 2023 pochlubit 
výsledky sběru vysloužilého elektroza-
řízení předaného ke zpětnému odběru 
společnosti Elektrowin o celkové hmot-
nosti 18,51 t. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje 
Osvědčení o podílu na zlepšení životního 
prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro 
sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů 

Každý obyvatel tak odevzdal prů-
měrně 5,42 kg spotřebičů. Ušetřili jsme 
tak spotřebu elektřiny a snížili produkci 
skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme 
ropu, železnou rudu, měď a hliník, které 
jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. 
Nahradili jsme je právě recyklací odevz-
daných spotřebičů. 

Elektrowin. Vyplývá z něj, že díky našim 
odpovědným obyvatelům došlo za rok 
2023 k úspoře produkce CO  o 208,63 tun. 2

Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné 
množství CO ? 81 ks!2

Z odevzdaného množství spotřebičů 
se podařilo vrátit do výroby 10 724,49 kg 
železa. Takové množství recyklovaného 
železa je možné použít pro výrobu 440 ks 

Došlo také k úspoře 111 714,97 kWh 
energie. Asi stejné množství, jako kdy-
bychom spustili cyklus myčky nádobí 
111715 krát.

Také nebylo nutné vytěžit a spo-
třebovat 10 852,22 litrů ropy. Představte 
si, že z tohoto množství se pokryje spo-
třeba pohonných hmot auta např. na cestu 
z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 406 
krát.

Vzpomínka a poděkování

Co jsme v roce 2023 udělali pro životní prostředí?

Převedu 
záznamy z videokazet
na flešku nebo DVD,

levně. Tel. 777 554 484.
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st/ /51

čt/ /59
16.00

pá/ /510
19.30

Tvoření s dětmi
Přijďte si vyrobit dárek pro maminku ke Dni matek.

ŤUK, ŤUK - DS Klouzák Postoloprty
                                           65. ročník LDL - slavnostní zahájení a vernisáž fotografií. 

městská knihovna

9.00
Sraz traktorů           

                               

událost

1-30/5 Kateřina Ekrtová - moje esence, výstava obrazů
      

Prodejní trh - ovoce, zelenina, frgály, sýry, klobásy...         út/ /514
8-17

státní zámek

KS U Tří lip

Pravidelně konané akce v KS U Tří lip Informační centrum Libochovice

www.libochovice.cz

úterý - zkoušky MALIS, 17 hod.

pondělí - výtvarné kurzy 16 - 18 hod. 

pátek  - country tance, 15 - 17 hod.

 - lekce zumby, 17 - 18 hod.
čtvrtek  - kurzy angličtiny, 17 - 19 hod.

  - zkoušky MALIS, 15 hod.

 - lekce zumby, 17 - 18 hod.

středa  8.00 - 11.00   12.00 - 17.00

pátek 8.00 - 13.00

pondělí  8.00 - 11.00   12.00 - 17.00

čtvrtek   8.00 - 11.00   12.00 - 15.00

úterý    8.00 - 11.00   12.00 - 15.00

www.vstupenky-libochovice.cz
nákup vstupenek on-line:
   

KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ A SPORTOVNÍ AKCE

 
5

květen 
2024

LIBOCHOVICKÝ PROGRAM

KS U Tří lip

Ladislav Puršl - básnický recitál ze sbírky Jiná není

                    

kavárna Živa

událost

městský park

událost

událost

KS U Tří lip

divadlo

náměstí 5. května

To nejlepší z Po-čtení 2008 - 2024
Poslední Po-čtení ve „staré” knihovně.
                    

městská knihovna

událost

pá/ /517
19.30

ne/ /526
19.30

so/ /518
18.00

út/ /528
18.00

Jak na chytrý telefon a tablet
Workshop pouze pro přihlášené seniory 65+.
                    

městská knihovna

událost
po/ /513
13.30-17.30

KS U Tří lip
pá/ /531

19.30

pro děti

divadloJezinky a bezinky - Divadlo Merlot Praha
                                           65. ročník LDL. 

divadloZlatá šiška - DS Jakoby herci Řež
                                           65. ročník LDL. 

divadloKuchyně - DS Klas Klášterec nad Ohří
                                           65. ročník LDL. 
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